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FOBEIFHAER. BETAHAI LN, ELLZEREZRIHMBEAR (WXl Fi) [KRBITHR— L=
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¥ ORET — X IEGERRANHERL . SBRIRORRICFHRE CPAk 25 42 12 A - KILA M EGI8R) O S 2507, 7036, % DO\ T
WBRLRIE, HIF ARG L3N TEIE B SR AN S O BB A (1) 2 U7 HERIZ DWW T, T L - Ml CIRIE RIREZN S 38 4E
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1] 1 1541 | f&iERyh 37° 05.3° N 141° 10.3° E 34km M: 3.4
e o 2 MEEMTALH %=1.6

1 PR BN k=1, 4 JIPNFSTIIPN=0. 8 JIHPNFT EJIP/ ML %=0. 6
& RPN A B R U % =0. 5

2 [ 1 16 35 | IR 36° 13.77 N 140° 52.9° E 46km M: 3.3
PRI 1 BSEHIVINFRE % =0. 6 Oz B ifimgtdsics %=0. 6 £ mifilE=0. 6
3|2 1432 | EHREM 38° 25.9° N 141° 40.1° E 54km M: 4.2
AT 2 —PBITHERARNT % =2, 1 JARTERTHAENT=1. 8 (X BT K k=1. 7 —FIi BT *k=1. 6

1 KANIETTAEBT=1. 4 —BIrT s LT sk=1. 4 [ i T sk=1. 3 28 hE0] %=1 2
—BATTHERIT k=1, 2 —BIMTAERAT *=1. 2 —BIMTHAT=1. 0 4T HliT=0. 9 BMITRTRX *=0.9
BUNTHAI X %=0. 9 b EFFHZEHT %=0. 8 KARUETTAM] %=0. 8 —BIriFTILHT %=0. 8 "B Xt %=0.7
BER TR EY 1 =0. 7 ‘B ii#lk 7 IF=0. 6 B AT %=0. 6 &7 IRHTPEIR %=0. 5 FIRAER %=0. 5
TR ELXEE R % =0. 5 BMFATHINX %=0. 5 TE&HTAIENT=0. 5 |11 FHETRIR %=0. 5
THEFIHEEAT k=0 5 EEFHTE ST % =0. 5

IR 2 )AL k=2, 1 Fr&mib AT k=2, 0 B =FEMTHdtsk=1. 7 F&nibk/EmT k=1. 7
SALTBTHHREZNT *=1. 7 KALVATHFEAE % =1. 6 JRANTHHTEE=1. 5

1 B HET=1. 4 BKTELET k=1, 4 AR TREDER *=1. 4 FIRETRA*=1.4
SANBTATERTPE)[N=1. 3 A&l [0 sk=1. 3 AR THENT k=1, 3 BTN %=1. 3
P =R =1, 2 IR TR k=1, 2 B EIREF X ST % =1. 2 F&HiIRAT=1. 2
BKTAEIT k=1 2 BARETI/NEF k=1 2 MAEITESE=L. 2 KUETIRG=1. 1 SRR+ =1. 1
BT T =1, 1 BKHRHT k=1 1 KRR RE=1. 0 AT *=1. 0 4 H % =1. 0
TR % =1. 0 BKTHEAT % =1. 0 FIR3E AT % =0. 9 HEAETTNENT %=0. 9 “HATHTIHE%=0.9
MIEHFEXVEL %=0. 9 =R EAT AR %=0. 9 FLHH— %=0. 8 KWATHifalI%=0.8
TR % =0. 8 ZEIFU TR % =0. 8 BKATKILAT %=0. 8 £ 2 Il HUE I k=0, 8
RIS %=0. 8 BFEFIATEEE=0. 7 A& TRTAM%=0. 7 ‘=) | IR k=0, 7 Kriv) 1 [ALHT =0 7
IR 7-=0. 7 FRTIRKAT %=0. 7 SYFHTRIIEAK=0. T ABTHRIN=0. 6 TR AA=0.6
SRIFHT % =0. 6 IR = AET=0. 6 ZEJFHIEUHE *=0.5

HARER 1 B ERT5E A *=0. 8
412 1956 | BT 38 18.2° N 141° 52.1° E 46km M: 3.5
IR 1 &b BT k=0. 5
53 0117 | mCEOFraLs 34° 58.4° N 135° 38.8’ E 11km M: 2.8
T 1 FCEE R X R *=0. 8 #HITHZ2MT=0. 8 AR HTARHINT %=0. 8 F [ ATrHiBAM *=0. 8
FILEFHT IR 5% =0. 7 FUHR P HUXHYE k=0, 6 A LIBTHFH:%=0. 6 FESHIX PG 2 51=0. 5
KBRIF 1 EAHTE LA *=0.5
6| 3 0752 | MHEAITIE 27° 26.8° N 128° 39.3° E 43km M: 3.9

JEE R I IR 2 FHILETEHL k=1, 5 N4 ETHEF5E=1. 5
1 RYMTIEABF % =1. 1 FoyalTEEE=1. 0 WP PANTEER %=0. 9 FyARTFNIIA *=0. 9 FnfHT%4 *=0. 9
Tz BT EH % =0. 5

713 0957 BEFE 40° 09.9° N 142° 31.6° E 28km M: 5.7
PEEE 4 RERITTELXEY %=3.5

3 RERER % =3. 4 BFEASEF k=3, 2 BT ILXEER % =3. 1 KRR %=2. 9
JUIB TSR % =2. 8 S ifiE-5MT % =2. 8 IR TSR =2. 8 %7 LI TM=2. 7 B i m# %=2.7
JIEERTEFBA % =2. 6 45 FHI L H /i k=2. 5 S i3l =2, 5 FCRATIK %=2. 5
AT AT %=2. 5 JEATTHURINT %=2. 5 BUNHTTTHIK %=2. 5 B BRI =2, 5

2 SRIIT HES =2, 4 EEHEMHNT =2, 4 Filr iR k=2, 3 PRI H T k=2, 3 /iR TE=2. 3
ACETMANT %=2. 3 b LfidEnT=2. 3 Jb_EriiAHZENT =2, 3 — B TRNT %=2. 3 /7 IfHTPaiR *=2. 3
JNIBSETA F =2, 2 B Tidhk o =2, 2 B i) 135k =2. 2 B TZKIR K RBERT=2, 2 Ty T4 =2, 2
— TR k=2, 2 AT AGENT=2. | WRATER %=2. | BENTEETA=2. 1 BYNTRTIRX *=2. 1
DGETT) I RHHT=2. 1 RERETIRSIANT =2, 1 JmEFT e <Y =2, 1 —BIissiRT =2, 1 —BImi{ERIT %=2. 0
PEFVEITIRPNJ I % =2. 0 AZETFZARIN=2. 0 BUNTL) X %=2. 0 SEam]PHiR_EBAREF=1. 9
BT ART %=1 9 (LFERT/UEHT=1. 9 (LFERTRY k=1 9 HIRITE S k=1 9 A TLEIFHTART=1. 9
SETFPEEHTRER %=1, 9 BUNHI/KIR KR %=1. 9 ST AMHEMT=1. 9 (BT K % =1. 9
JUFFFERN *=1.8 P iiEml=1. 8 AT *=1.8 HEFMEAHEHE=1. 8 AT HET=1.8
FHEFHIRS sk =1. 8 AT REPET =1, 7 {E&TTRIERA AT *=1. 7 BEii€lik=1.7
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KBERT/ Nk =1. 7 —PBITERET %=1. 6 —BIris LT %=1. 6 AZ&ILJEET %=1.5

1 EETRINEL 4 EHRETRI %=1, 4 BERTIEN /5 % =1. 4 EENTEAS %=1. 4 —BAmTLiT %=1. 4

PERTEHT) N5 k=1. 4 PEFTEBTIRPIAH k=1. 4 FHNPETTRNT k=1. 3 AT IHT=1. 3
—BITTRHIHT=1. 0

3 \FHEFPRX k=3. 4 W% FRTTE(L % =3. 2 FFARFARTHT Sk % =3. 1 JL 0T H4E=3. 0

BOSEITHFH %=2. 9 FARRILINE =2, 9 BRAHM BRI %=2. 7 35U ST EI %% =2, 7
JFTHNALR=2. 6 HFMTZE ) F%=2.6 ASFHT R %=2. 6 BHHIMT BN k=2, 5 FZamifeE=2. 5
HARET BAVRE % =2. 5 = FHT{ER/NKHT k=2, 5

2 S TR k=2 3 HUEFAD 1SRN %=2. 3 TR gL k=2, 3 BT NE=2. 3 —IRTIARMT %=2. 2

EFHT-EF k=2, 2 FFREATHI*=2. 2 TeomideRx=2.2 A HEN=2. 2

R HTPE A AR k=2, 2 FeomiAniti=2. 1 TR k=2, 1 HFETHF-%=2. 0
AP VR T =2, 0 /N FTATERESL 9 O3 2 thfdany sk=1. 9 BEERIAL /B k=1. 9
HOBRTD T X H=1. 8 HUILATES /7 R s%=1. 8 p-o1fi)[[PNMT sk=1. 8 ~-FiIFH 7B =1. 7
HARTTIRMG % =1. 7 BRIEHTSE T %=1 7 AT %=1.5 I *=1.5 )\FHiE=L15
ATk k=1, 5 AR TR B k=1, 5 FRIETPEE M k=1. 5 <4 AR F=1.5

1 SPNITHR R k=1 4 ERFDER % =1.4 D85 1A *=1. 4 TeOiHEFR*%=1.4 KFITKM*=1.4

ONDH R K=1. 3 HERENHERE k=1 3 T JEEENT % =1. 3 FO@ANHEFR %=1. 3
HAIRTHAN k=1, 3 FRART/INE k=1, 2 i/ BT sk=1. 2 HFTIETEARNT %=1, 2 FEHETEEH *=1. 2
DN BRI %=1, 2 FJITTHIANT %=1. 1 FFTIFEATKH=1. 1 SBIHT4R]%=1. 1
SETHRE » B %=1 0 Fh 4 IERT VR k=1, 0 Rtk *=1. 0 BLAITTHTHRA=0. 9 223 2 TiZRHNT %=0. 9
FUOEFT LR %=0. 9 T FETHTAHN *=0. 8 LA H *=0. 8 LFNTILKRIEE=0. 7 Fh 2 UelT =gtk =0. 7
% 2 RITAMT=0. 7 T DT AIHITELIERF=0. 6

3 BTHRART % =2. 6
2 JRAHTHMTEE=2. 3 JEIRHTEMI k=2 2 BKATRILNT %=2. 2 BKTTENT % =2. 2 BKTTH HEET=2. 1

BRI % =2. 0 BRI %=2. 0 KT i) 1| = HAT=2. 0 INEHTEl=2. 0 BKTECKRT % =1. 9
RS EATARMIS =1. 9 KIFFTTE)IAEET k=1, 9 KU1 k=1.9 BIEHRA%=1.9
SAATIHRA=1. 8 KAIVATTEZNT *=1. 8 BEFRITHHE *=1. 8 FEFRATERME *=1. 8 B KATEHMAT *=1. 8
TR R =1. 7 KBTSk =1. 7 md =FENTEAE =1, 7 RIGTTHF *=1. 7 S8R *k=1.6
AT RAERER % =1. 6 FRHETEAK%=1. 6 FHETEM *=1.5 KIEHESE *=1.5 M *=1.5
AT %=1.5 BT H*%=1.5

1 EYINSERT T k=1. 4 EBRITIURE %=1. 4 FEFHER *=1. 4 FEFH/EL k=1, 4 BKATHRfMET *=1. 4
IS T k=1 4 RIRFTT ) RIR=1. 4 AUFRIT B k=1, 4 BKTA T %=1. 3 KIEFTmET-*=1.3
KITERTHTRG k=1, 3 B HREXIER *=1. 3 FIRFBTFIE *=1. 3 SEFEFHAEE*=1. 3
) | IRFRT ) sk =1. 2 [LoTRTEAER k=1, 2 B olnSemT/ NEF sk =1. 2 (LB By KA % =1. 2
HEERTIMERT =1, 2 KA ATk =1. 2 KIFTEEHL k=1 1 AIEFAHRRE R *=1. 1
BTG FIT k=1, 1 KGRITHR) N sk=1. 1 EPRMT F/NEK k=1, 1 IR ET/NEF %=1. 0
AIEFEXIEA *=1. 0 FETIRAT=1. 0 KIGH =AA%k=1. 0 B AKAX L %=0.9
(B SRR % =0. 9 Fg =Pl TAkAE =0, 9 AFFHETALH =0. 8 ‘EIRINSEHT &R % =0. 8
NIE B X Fi=0. 8 P TH EFERT =0. 8 )M 4c) 1[Ik =0. 8 ZXAeri | L] =0, 8
SNBHATERIPE)PN=0. 7 BT HEXRNE *=0. 7 SAHIERA %=0. 6 IHEEXAAE=0.6
KFAMT 5] % =0. 6

2 EHEETTHTENT % =2. 2 FretMTILENT =1, 7 IAETANT =1. 7 ERIHFNT*=1.5

1 BERTTH T k=1, 4 Z2EHT SRR sk=1. 4 BEEIRTZERT k=1. 3 A HPIRT AL %=1. 3
SOPSMTERPN sk=1. 3 IKARTTZE=1. | JEERTREE=1. 1 JHITHTE % =0. 9 BrTmR2er=0. 9 LAETRAT=0. 9
TERITHARAT % =0. 9 JHATHTIH =0, 9 ALWEHIX T % =0. 8 AEATIL 2 45 3k=0. 8 /NI ARILET=0. 8
EARMT AT % =0. 7 FLIRALIXAERES % =0. 7 BIMERTH#5=0. 7 H &Iy H @B %=0. 6
SO MT = HIT % =0. 6 JIATHTEFZE=0. 6 BAETH)RET % =0. 6 AR THEEEEE %=0.5
JEEHRNT BT IL % =0. 5

2 BEFTRMEx=2. 3 KAlTiEmELk=2. 3 BFIASH IR % =2. 0 KAFTIRM] *=2. 0 KAETTHok*k=2. 0

KAETHECITER k=2, 0 FEMATIEH *=2. 0 =FEMTEN *=1. 9 FKH MR %=1.9
ALEK HAEENT=1. 8 KEETHF-M *=1.7 ALRKHTHETH B *=1. 7 KAUTDAFnE *=1. 7
AT AHAEERET sk =1. 7 AT ERERT SR k=1. 6 REATH YV HAT L sk=1.6 FJIIETILIFR *=1.6
ERK KPR sk=1. 5 BTk | 074 E=1. 5 BETiARARNT *k=1. 5 PRI PSP *=1.5
FANTACRES k=1, 5 HERRTHEEEE %=1 5 (AL HRBVERNE /1% %=1.5

1 FKEFTHERILCRA=]. 4 FRETRRRIFIE k=1. 4 KETATELPIRTERIGIN=1. 4 /NRET/ NS 2R 5k =1. 4
REFHTR BT % =1. 4 AUAETT IR Bt k=1, 4 REfCTHTREIT=1. 3 REMHT ERT%=1.3
WZANEHITER k=1, 3 /N INREE k=1, 3 IR ATIPRE=L. 3 Ak FEARRT T s« =1. 3
ALAETTAAERT/ MBS sk =1. 3 BRIATET R EMT RS k=1, 2 mFIAIETTTE B ITVEH %=1, 2
FFIASTE T EANT k=1. 2 /NRAT/INK FAsH k=1, 2 ALEKETRFY R k=1, 2 BEFrTLp 138 %=1. 2
FANTAHBTAH %=1, 2 {UALAVEARNT AP % =1. 2 REFCHTHARILA=1. 2 AlHEHPEART EFEH%=1. 2
FEF T SCFAT =1, 1 SR I BEIT k=1, 1 BEGERTE T %=1 1 KIUiipeEk=1. 1
FAUTHEESS =1, 1 3 EERRALE =1 | BETTTZCEMIERRIN k=1, 1 KAUATHFIsEErE =1. 0
FETHILE=1. 0 BFAHFRBFIES *=1. 0 BHRAEHT*=1.0 =FEHTHE1%=1.0
FRIASTETT BSHERT IR B3k =0. 9 J\BRIBHT O % =0. 9 AT HITHE % =0. 9 FFIASHE A #=0. 9
FEFIASH AR =0, 9 R SFIR % =0. 9 GIRTAE % =0. 9 FFIAHFTa3kPE) 1 %=0. 8
% ERTPERE 2 H=0. 8 (ZANEHT4IH *=0. 8 [ZHNEHTZIBHTIL 2 H %=0. 8 HEMEFHE)1%=0.8
SREMTHENE % =0. 7 KAUTT I FISERFAA I % =0. 6 FHEMIARII1%=0.5

1 HLWTRAG k=1, 4 TR *=1. 3 JEATILHE %=1 2 {EHATR =1 1 =R *=1. 1
FBERT AR k=1, 1 RERATHIE EHT %=1, 0 WefHTWEA=1. 0 b LAmAIR % =1. 0 AFLridsesk=0.9
TIAERTAR =0, 9 JATAEMT 35 5k =0. 9 FBRATTHER % =0. 8 WA M HEES +=0. 8 FEPNITSF)I5=0. 8
FEWNETAYH *%=0. 8 KETTEWR*%=0. 8 [LIUNTHES 1% =0. 8 HKINFATHIRTF%=0. 8 HURTIHJ%=0.7
KIBAHAT%=0. 7 FyAE O %=0. 6 [LFEHTHRATRT %=0. 5

1 EARITIRHT %=0. 9 &S5 TIHAANT=0. 8 JRICATHHEE=0. 7 ARILLTTHIA=0. 6 ZU&U1ITHT/\ILL *=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RFA TR %=0. 6
8 | 3 1556 | HARWRA I 40° 53.77 N 142° 08.4 E 50km M: 3.4
HAR 1 P ERTSELA %=0. 9
9| 3 2043 | ARSI 40° 52.8° N 142° 05.7 E 53km M: 3.1
AR 1 P& ERTESA%=0. 5
10| 3 22 12| Hi 32° 38.4° N 132° 13.2° E 35km M: 3.9
R R 2 1EFETHAT %=2.0
1 i E=0.9 KHAHWTHLE, %=0. 6
REAIR 2 REAREANT EAR*=1.6
1 BerggripeEr k=1. 2
Ko I 2 PAETHHILTEILIR=2. 0 Vefaifs i, k=1. 9 B4 REFIE) 0T %=1. 7 #{arh L *=1. 6
1 PRfAmiA&R AT k=1, 4 VefErikokE k=1 4 FIFFITENFk=1. 2 PTHIATHIT =1, 2 HASLATE AN k=1, 1
VEARTTAERT % =0. 9 A LHTNIAERT % =0. 8 4% KBFHT — FHT=0. 7 (AT THEERI=0. 6
R 1 PE P k=1, 4 SR —AAL k=1, 4 EFATHI%=0. 9 RN %=0. 8 FFNGTHELESNT *=0. 7
EEENTHON %=0. 6 FFISHIEERI=0. 5
"l 1 RN = HH=1. 1 FERTT AR YT k=0, 8 & FREMT<FE % =0. 8 ZERTTAL) T IPN44 A *=0. 7
11| 3 2307 | #pfEFES 35° 05.3° N 137° 58.8" E 36km M: 3.1
] Uk 1 IR XA +=0. 6
Pl 1 FTRE=0. 8 LTI *=0. 6
124 o144 | MUEH 33° 23.2° N 134° 53.22 E 37km M: 3.8
TR 2 YRS AL %=1, 5
1 B rRAS k=1, 1 HERHIT A % =0. 9 SEIHTHLATPY k=0, 5
e L o 1 A IET A %=0. 9 b5 RTEsE % =0. 8 BHERTEE %=0. 7 {HLHTE=0. 5
TR 1 HEPERTAE R k=1, 0
13| 4 09 34 | R4EEFFH ° 12.9° N 148° 05.8’ E 94km M: 4.8
AeEE 1 AREHEA R k=1 4 FEEHITIE 2 455k=0. 9 AR=ZHFEEEE =0, 9 BN HA%=0. 8 REFHRDOP *=0. 7
FEAHTHER % =0. 6
14 | 4 18 21 | B#KE 32° 54.9° N 132° 37.5° E 29km M: 2.9
T 1 fEElifAT *=0.5
155 0310 | #{FKE 33° 40.8° N 135° 08.9° E 39%km M: 3.9
AL 3 HRMITE*=2.5
2 T2 3 AR~ %=2.0 FEATIEBEA=2. 0 [T B & %=2. 0 FufkiL Al EE *=1.9
H T +A % =1. 9 A TSR % =1. 7 FoIEBM] Mz k=1.7 HEJIBTJIER *=1. 7
BHERTI k=1, 6 A& M) BT RS k=1. 6 ki LE/ERTFOM k=1. 5 A1) IBThHE %=1.5
TR R % =1. 5
1 HHETEE=L 4 FikILEATE %=1, 4 BOTARSITAR k=1. 4 JERg1TH 5 %=1.3
PRSI UT#E=1. 3 MERETH Mtk =1. 3 A2 i) A= k=1, 1 A& TR k=1 1
S T Pz BT B 1 sk=1. 1 FnERiLi—& T k=1 0 FEKILEIRGHTEIRG %=1. 0 Zx/p~MT+H=1. 0
A HEJIETTEK®=0.8 2O 5L XM T /0T %=0. 8 HATHTHERAFTTE *=0. 8 Hrerip&EF) [0 H &2 *=0. 8
TEHBTES R *=0. 7 L& IR k=0, 7 FnakiUmi B e 7=0.6 f2)IIHH=0. 6
FED)THILAT T % =0. 6 =EFRTEEF L a245=0. 5 1) [T Ei=0. 5 HEA i) 1] %=0. 5
TSI 2 [Tl AT k=1, 8 AVEETFIR *=1.8 FIRITEMET=1.6 FHATFEOR*=1. 6 [FFHANE R *=1.5
1 /AR THRRZERT % =1. 2 AN EAVE =1 2 S TTRFMEI=1. 1 AF0TE) R %=0.9 ZmT 4 %=0. 8
LIBTARRT *=0. 7 PHIWTAIE %=0. 7 AVENTREA=0. 7 SEHATHRIN *=0. 7 FE)I[THSENT=0. 6
EEP) ) 0] %=0. 6 _EREMTIE % =0. 5 AVEMARTEFIMEH %=0. 5 HEHITALL %=0. 5
REIR 1 FEFTERTk=1. 0 FREHRFFEER %=0. 9 ZSET:HBANT=0. 7 JARERTRIH % =0. 6
B38| R sk =0. 5 BURTHRR %=0. 5 AT %=0. 5 BLHTRFHE=0. 5
16 | 5 13 37 | EHRbEph 38° 45.0° N 141° 34.8" E 74km M: 3.2
AT 1 —BAMHILET %=0. 5
17| 5 13 56 | AHFHY 40° 02.0° N 142° 30.3° E 33km M: 3.9
AR 1 EdiEE%=0.7
18 | 5 23 07 | ZRIIRALED 36° 31.9° N 140° 36.2° E 13km M: 2.7
PRI 1 BN %=0. 5
19| 6 0009 | #&&EH 37° 30.6° N 141° 22.5° E 51km M: 4.1
e 2 IRJTHTHEIG=1. 8 VX T =FlT=1. 5 FEFAFE R X & T k=1. 5
1 FERTIEH sk=1. 4 JIPFTIIN=1. 4 ERARTAR k=1, 2 EJIETES 1 %=1, 2 HATTHREEAT % =1. 1

PR TTREARMT sk =1. 1 ARG HTAAS k=1, 1 IR L PN R k=1, 1 FfRE TR X = Br=1. 1
RREMTHEY b sk=1. 0 Bt Ay VR % =1. 0 HATHGBIT k=1. 0 FIARE HIRATX AN k=1. 0
TSR] TAGA RS T % =0. 9 A THANE [R=0. 9 FRATEATA +=0. 9 MIARTHE +/EE=0. 8
FJIFS/ NG % =0. 8 HIASTRHENT % =0. 8 \ X AT % =0. 7 BREFATFSHR %=0. 7

JUPSAF BN NS =0, 6 /NEFRT/NEFSERT 5k =0. 6 AT HT07 AT 5 =0. 6 /]NEFRT i % =0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FAARES LR XA 7E=0. 5
IR 1 AETRE =0, 8 ALARET R %=0. 7 [LFehT AR % =0. 7
PRI 1 HSEHBIV NG %=0. 5
20 | 6 13 20 | ZRBRIRFEHED 36° 04.8" N 139° 52.4° E 46km M: 3.5
LN 2 TEFfIHF*=1.5
1 HAIARTIERT=1. | FHCE THIAOREET=1. 0 ERmif 5 % =1. 0 MEBFmisEdk=0. 7 FHETE %=0. 6
FiAHTBERARTRR % =0. 6 MHAHT A TR %=0. 6 /NUTHHRET %=0. 6 45 HI2E7=0. 6
TEARHT A =0, 6 /INLTAHEA %=0. 5 HEMTHLAIH:%=0. 5 ﬁl—]mﬁﬂfﬂT* =0.5
PRI 1 AR k=1, 1 WRERE AT % =1. 1 JREATAE k=1. 0 SATA4=0. 9 HIGHHEE » & %=0.9
B sk =0. 9 SEATABAT k=0, 8 /NEEMT L EH %=0. 7 i Fretsx=0. 7 SR T *%=0. 7
BTN %=0. 7 TR %=0. 6 TIEMAMMT %=0. 6 TJHTT74=0.6 LRHHI%=0.6
ATHIPERT % =0. 5 FZETHAR k=0, 5 £ [ iAilE=0. 5
BEIR 1 EARITARR =0, 9 JNZETMIGAVE *=0. 6 A BT FHH=0. 6 MIZEMTAFIR *=0. 5 KT - T4%%=0.5
21| 6 15 38 | ‘EHliyh 38° 18.5° N 141° 53.2" E 45km M: 4.2
AT 2 (EHITHEEK *=1. 6 —BIEARMT *=1. 6 KT IAIEN=1. 5
1 AT %=1. 4 —BIriTIEEMT % =1. 4 —BIrHaRAT %=1. 4 28/ igfT=1. 3
it FE T v T sk =1. 2 BLMITRZ) Xk =1. 0 JCHRTERTSE) [ IMT=0. 8 —RAr{ERMT k=0. 8
BINTATR X k=0, 7 —BAATHILNT % =0. 7 E iy TR %=0. 7 YRR % =0. 7 KARVETIERT % =0. 6
At EATAEZERT%=0. 6 Jb_ERTHIEET=0. 5 |LIMRTRIR %=0. 5 mEFATESTHT %=0. 5 B HHi AR %=0.5
IR 2 )W) sk =1. 9 KAIVETIRESMT k=1. 8 A&l AT k=1. 8 F&ribkAmT %=1. 8
SATB T p k=1, 8 JRAETHHIEE=1. 7 B EEAT %=1, 7 ZEGTHEE *=1. 7 A&l [HEk=1.5
HASTRA R =1. 5 (& AEERN *=1.5
1 B PR =1, 4 RIBTTTH R k=1, 4 S0 [IARTR) | % =1. 4 F&TIRIT=1. 4 ENVATIR *=1.3
IIEEFEXIER *=1. 3 [AATIIRE=1. 3 R T/NEF % =1. 3 BKMTH HNT=1. 2 Kk i) 1IRik=1. 2
ﬂJJ %E%Ejtﬁ@“l 1 BEIFAEEER=1. 1 KIFHTRAIL k=1, 1 ASAREREIT % =1. 1 KIGTFEES *=1. 1
MAEITESE=1. 1 SEHETHART=1. 0 ZEEUHT SIS /K k=1, 0 ZEJFHTHlE k=1. 0 md = FElT e sk =1. 0
‘e BT AL sk=1. 0 JEENTFI k=1, 0 Il sk=1. 0 -t 4 JEH] BUE L % =1. 0
KA KAk =1. 0 (I EBRBF T %=0. 9 BT TIAHHT %=0. 9 AR %=0.9
TR % =0. 9 KT IAEIT k=0. 9 ZEFTHT—H % =0. 9 BKITHUFMNT % =0. 9 BKTTHNT %=0. 9
IR AT AR %=0. 9 B THFHEXIEE *=0. 9 lIEEHREFX Lifii=0. 9 flE22H=0. 8
KIGTHT)1 = FET=0. 8 BKATEELIET % =0. 8 RHRATHII[x=0. 8 EIRNNZERT 57 % =0. 8
LG SRS % =0. 8 BA RG] % =0. 8 EFIMT /N %=0. 8 TR i4k %=0. 7
LB R % =0. 7 ZEIREUE % =0. 7 BKATKILET % =0. 7 [LEHT AR %=0. 7
SRR Y% =0, 7 KIGFTEF-=0. 6 KFINI [ %=0. 5 [IAHTEFIT %=0. 5 1B HIERTE *=0.5
e o U 1 f&EE T TERILUNT k=1. 0 MZERTILH %=1. 0 AT %=0. 9 FHIE T4t %=0.9
FREEATOHIR % =0. 9 FATIAGGIIT=0. 8 FIAIHIFHZENT k=0. 7 FIAIHTERIEHT %k =0. 7
FEFRS IR X PEMT % =0. 7 JRITITZEMAE=0. 6 Vo X i =FlT=0. 5 43 B IASEFIT FAB A HUR % =0. 5
HTHIMT AR Y VR % =0. 5 AR I = J50T=0. 5
22 | 6 19 23 | IRE PP 43° 06.2° N 145° 39.6" E 47km M: 3.2
B[l 1 ARESHH O %=0. 9 ARESFHFEEEE %=0. 7
23 | 7 12 07 | RIS 36° 46.8’ N 140° 35.8’ E 8km M: 2.6
/2 1 BT R)11%=0.5
24 | 7 15 03 | FKHIVRANBERTER 39° 26.9° N 140° 22.4" E 9km M: 2.0
Tk U 2 KALHEES %=1.9
25 | 7 15 10 | PEEENHE 23° 57.9° N 123° 35.2° E 32km M: 3.8
PRI 1 PrEmTHnT=0. 8 VrEHT B k=0 5
26 | 7 17 42 | FodkLRAGER 34° 149 N 135° 11.77 E 6km M: 2.0
FagkiL 1 FIdkLT—%& 1 %=0.5
27 | 7 19 37 | &g 42° 43.77 N 144° 17.4° E 62km M: 3.7
AbiiE 1 BT AEAE % =0. 8 1HMTEEZAR % =0. 8 HIFKTHHINTAM] k=0, 7 FEAHTHEL 5%=0. 7
FEARMT) 1] | =0. 6 SIS THRZEMT R % =0. 5 FHEITPE 1 45x=0. 5 ATk 2 55%=0. 5
28 | 8 12 16 | =gy 38° 52.0° N 141° 38.1" E 61km M: 3.2
AT 1 BRI TR k=1. 2 —BIrisRMRNT % =1. 1 —BIrFsRLNT %=0. 9 {EMETHFE %=0.8
—BETRRIRET % =0. 7
IR 1 KALTATRED S % =0. 6
20 | 8 12 53 | HEi%AE 32° 51.9° N 132° 07.5° E 38km M: 3.2
PN 1 A LB AT %=0. 6 f{Hifir*=0.5
30 | 8 22 11 | Fesiz 41° 08.4° N 140° 50.4" E 10km M: 2.3
HRRIE 1 TeoilER %=0. 9
3119 0131 EHFRyh 39° 15.9° N 142° 21.6° E 31km M: 3.5
R 1 KAWETRESNAT %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
3219 0409 | PEEE 41° 08.6° N 140° 50.0° E 8km M: 2.5
HAREE 1 TeomifpErR k=1. 2
331 9 0837 | e HALEL 44° 49.3° N 141° 50.6" E 24km M: 2.7
JbEE 1 REGHTIE %=1. 0 &HIETAH] %=0. 6
3419 09 16 | KoL 33° 17.5° N 131° 23.3° E 9km M: 2.4
Koy 2 HATEARBET Ek=1.5
1 BURFHTRR=L 1
35| 9 11 17 | Fess 41° 08.4° N 140° 50.2° E 11km M: 2.4
AR 1 Teo iR %=0. 8
36 | 9 1309 | AFRAEEALE 39° 53.9° N 141° 02.9° E 8km M: 1.7
ETR 1 B FiiHgE *=1. 1
37 | 9 22 01 | ZRyEN 36° 41.5° N 141° 24.6’° E 50km M: 3.9
PRI 1 AFHPEHET %=1 0 EgkiiZe )11 %=0. 8 HMAT M *=0. 8 ZRriAsf] %=0. 7
A NEHBINERS %=0. 6 i 4=0. 5
38 [10 08 05 | ZRIIRih 36° 46.1° N 141° 07.9" E 25km M: 3.4
PRI 1 BN %=0. 5
39 110 17 22 | ‘EURALES 38° 56.2° N 141° 38.0° E T4km M: 3.8
AT 2 —FAMERARET %=1. 8
1 EHRTHEK k=1, 3 A TTHZEM % =1. 2 —BITdLMT %=1. 2 —BIriTFBEMT % =1. 1 JIRMAER *=1. 0
ey e Y P v FEIT > =0, 9 ROATEERTSE) | INT=0. 8 b LFTFHZRIT 5=0. 7 JOMIERTAANERT=0. 7
—PITFEIRET % =0. 6 4/ IRITVEAR % =0. 6 WEFHTHFENT =0, 6 FEFIERIIRPI)IHT%=0. 6
EETIQERT=0. 6 2844 T HBlHT=0. 6
IR 2 FAZRENTEER) 1. 6 SAVE TR %=1, 5
1 RAETIRA=L 2 BOKTTEEAT %=1 1 KAIETTRERNT *=1. 0 B HIT=0.9 R —FENTHE *=0. 8
)BT L)% =0. 8 F&iidb EBT k=0, 7 R iibkART % =0. 7 ZEFHIZEEN=0. 6 B KTTHIFINT % =0. 5
40 |11 11 33 | JEEHTTEER 41° 29.77 N 140° 11.0° E 8km M: 1.9
A 1 f&ESITHRE %=0. 5
41 (11 11 35 | TFEERII7 35° 49.6° N 140° 56.1° E 23km M: 3.3
PRI 1 AT D sk=1. 0 ZIRFENBTHERIZ=0. 6 4T )7 HHRA: % =0. 6 FrTRIG *=0. 5 Ry I %=0. 5
PRRRENET E H %=0. 5
TFHER 1 #kriiIlamr=0. 6
42 111 11 35 | BHFREAH 40° 57.1" N 143° 14.6° E 36km M: 6.1
TR 4 FHARFEEIT%=3. 5
3 TFETEEE=S. 4 )\ HTREANX k=3, 1 BB =3. 1 SENRT/NESS. 1 SEPNETHER %=3. 0
BHOHIET PR k=3, 0 B FMTER 2 k=2, 9 Sl IEHTREH %=2. 9 TN A A i k=2.9
BOWSHITH R %=2.9 HARME N K %=2. 8 Te-Oifideih=2. 7 BOEATHD 7GRN % =2. 7
MY RIEMEH=2. 7 FALMT FAERT =2. 7 B EWTIE(L%=2.7 DM HTHA *=2.6
ONHTRERT %=2. 6 Te-DTi4A %=2.6 Te-O)IINFT*=2.6 I\ HWH LAE%=2.5
ONDHHTH SN %=2. 5 FARMEE=2. 5 Te oMl g %=2.5 LN %=2.5
2 HFTIEHZEET=2. 4 SR A HM%=2. 4 JUFHPAL*=2. 4 FAH T+ F0] k=2, 4
FRIHTAR / fp k=2, 4 RRIGHTSE T k=2, 4 = JFRTLER NESHT k=2, 4 FBHINTESH % =2. 3 FyAlTHE %=2. 3
SIRATRAT % =2. 3 KREIRT KRR %=2. 3 HUEk D7 =2, 3 HA M %=2.3
HFOETPE BT k=2 2 SEMFER *=2. 2 FARIRM *=2.2 J\THiENT=2. 2 MR H1-%=2. 2
H AT k=2, 2 T BT k=2, 2 T EHAARNT k=2 1 R AR %=2. 1
TeOTIREFR k=2, 1 HALMTES 7 JRL k=2, 1 )T k=2, 0 B4 YRITANT=2. 0 JHRIATHT P 5 % =2. 0
FFS3R %=1, 9 DR A THARMAT *=1.9 +FuHTHEHH*=1.9 SRIETSRH]%=1. 9 HAMIMTHHI*=1. 8
HOBKRNHEFR k=1, 8 B4 IRETEEFHT k=1. 8 N4 FrftEE=1. 8 AT AM=1. 8
AR B *=1. 7 FFYIETHN %=1 7 S I k=1, 7 FefhE% *=1.6
BT BT k=1, 6 Fe- O RHIHTEER=1. 5 S [FTAHIARNT k=1.5 #f» Rl =JiEsk=1. 5
N EikTHF=1.5
1 HFYART/NACk=1. 4 BLRTHTRAE=L 4 JUFRIEST=1. 4 ERTIERREE=1. 4 BRHA S ER) %=1. 3
SLRTHA R % =1. 3 EMBTYREMRT=1. 3 BOAR R *=1. 2 153 BFEAk=1. 1 g B*=1.1
BLRTHT T % =1. 0 SLFTHAIEAT=1. 0 FeHpietsk=1. 0 HEHMTEERTIR %=0. 9 BT AR %=0. 8
KAEMT KA % =0. 7 VRHMT RBE=0. 7
AT 4 RERATELXE*+=3.5
3 TETHEHESNT % =2. 9 AR k=2, 8 M EILX#EE k=2. 8 IR AT *=2. 8

INIEETERER k=2, 7 A FIT I A i k=2. 6 —Fnif@hi=2. 5 /Ui e «=2. 5

B A ok =2. 4 HECRITIRCK k=2, 4 RMINTEE MR % =2. 4 BRI T ILERT=2. 3 /U FrivAH %=2. 3
NIRRT =2. 2 — Pl Eese =2, 1 At «=2. 1 SRIENT B ES*=2. 0 {E&TsfiT *=2. 0
TEETL AT k=1. 9 fEATIMART k=1.9 BUNFTIBLRIX %=1.9 B HHHEFE k=19

TREFTT RN k=1, 8 BMNTIITHIX % =1. 8 BNTIRMRIX *=1. 8 ST EEFHTHET=1. 8 FANTTXI]H=1.8
S/ IETPEAR k=1, 7 IRETIESR sk=1. 7 BN FAKIR X REERT=1. 7 A& I IRHT=1. 7 AZETiBRkIR=1. 7
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JUERGHRN %=1, 7 Jb EAAREIT =1, 7 Jb Ersir=1. 6 —PBIAHERNT *=1. 6 BERMTIHBLIT +=1. 6
BINTRA) X k=1, 6 Fenlie MmN k=1. 5 Samh3EnT sk=1.5 BINHAKRKEATT*=1.5
AT AN k=14 BT %=1, 4 FANTPER_EBARE=1. 4 A0 50R=1. 4
AEETENT=1. 4 —BIiT BT k=1. 4 =€ k=1 3 AEHTRNNT k=1, 3 TR KB %=1. 2
IABWETTAANPERT=1. 2 —BIIFTILMT % =1. 2 —BITEARNT %=1. 2 E X k=1, 1 SATHTHEIT=1. 1
AEHETH K k=1, 1 BT e =riT >k =1. 1 —BIriiRRAT % =1. 0 PEFVERT)IIFL*=1. 0 L MHHT\IFERT=1. 0
LI AR R =1. 0 BB ARG AT *=1. 0 PERTEBITIRNIHT%=0. 9 BPEITTERGY %S %=0. 9
BAANTEEY % =0. 8 B g # IF=0. 8 B TITRIN=0. 7 KARIETTRAMT % =0. 6 JHIRAT AN % =0. 6

FHEF A FHEFE=0. 5 — B K HHET=0. 5

PRAETTHTENT k=2, 8 BRAETTIANT % =2. 7 JHWRHTRMT % =2. 6 FHleH 4 4 7H%=2. 6 JHII#H H-2. 5
HOEATALERT % =2. 4 BAETIAZRAT %=2. 3 IARTTH / {iT =2, 3 PRI bt k=2.3
FANRATSRNT % =2, 3 ZPHT RS E % =2. 3 TeAvORTIAE % =2. 3 JTAITTHMIT % =2. 3 JAIFHTEEMH % =2. 3
KRCIMTSRMT k=2, 3 BHARTHEI=2. 3 JEEM U] =2, 2 [EEM A=, 2 AT =2, 1
FUBRALIRAERS =2, 1 HrO72AMIEEANILTIT=2. 1 [0 RET=2. 0 ZNITEN *=2. 0
VIR % =2, 0 -SR] BRASH % =2. 0 ALIRALK A %=2. 0 Hr TreZei=2. 0

T NPCHTIBRT k=2, 0 E7RRT AR k=1, 9 HAMTTEZHT =1, 9 Tremids B k=1.9 ALHNETALN*=1.9
[ ERT R %=1. 9 TrEriZoHRaIR k=1. 9 FLIEHX TR k=1. 9 JERITHTARRIP *=1. 8
HEIATHR 4 45=1. 8 GAITART k=1. 8 &/ NITARILAT=1. 8 H A B mRT A5 % =1. 8
RAFFEONTREFFHR % =1. 8 PERAMTAVF Rk =1. 8 FrOTZAMTERNAEISENT % =1. 8 FLIRTFRAXATH *=1.8

S RIRTRACR R k=1, 7 SIBEHTHIE %=1, 7 FLBRALDCHEE L sk=1. 7 2 RIRT 4 k=1. 7

FeIOITRER % =1. 7 FLWEE RN k=1, 7 SFEITIRN & =1. 7 TrEidbie=1. 7 GEmTRmr=1. 7
LM A XALAR k=1, 7 JARAATERE=1. 7 BRI ATARARRT k=1, 7 B ESFk=1.7

Z0 BHTZ Y Blfx=1.7 FLBUERIX S A U k=1 7 HERMTHBESRNT %=1, 7 FEEEATT=1. 6
FERETRT %=1, 6 PEEALTIANT %=1, 6 JBHRCHETIHEA=1. 6 HHATIH 6 5c%=1.6 & EMTICHT %=1.6
CEIMTHRNT s =1. 6 JRFRHIMIFFRI] k=1. 6 SIEETHEBINTAN] *=1. 6 V7 72WT I LXK *=1. 6
FIBEITTE 1 453k=1. 6 =& alhiu@x=1.6 GBI x=1. 6 JLRIMimmbi=1. 6

{BNZZMTR 1 25=1. 6 {2 ZelTdb 4 5k=1. 5 HRIF TR %=1.5 FHOTZHM] =fHRT k=1, 5
JRERTIPASE=1. 5 FRHIFTRH k=1, 5 & RIRTIEERAT HAKT sk =1. 5 FLIRH X BN *=1. 5
AFFHAEI=1. 5 BEBRTHET k=1, 5 ffFhifemEs=1.5 AEMREE*=1.5 JUAEHIEE*=1.5
FEEMTH 2 553%=1.5

VESARITHISENT=1. 4 & RN TS sk =1. 4 ZEILITANE k=1, 4 JRIEFHET R ANN] %=1, 4
TRERIARTSET k=1, 4 Z2FRTIB/MAM % =1. 4 FrOTZ2BTEEIE=L 4 SRR IEnTi SRR *=1. 4
SRR 541, 3 BEEITE k=1, 3 HREKETRE 4 5=1. 3 BHANT A AN k=1. 3 M7 54+1.3
FEEHTAL 2 S5 % =1. 3 JEEARAT AT k=1. 3 HIHTI LA *=1. 3 f&&0THE R %=1. 3
FTTZERTIE =1, 3 BT 2 25 sk=1. 2 & LIy T 2R iR aiiT =1, 2 /) METHRIT=1. 2
LA 2 4ok =1. 2 Y IITHARNT=1. 2 A&7 A& A k=1 2 FLIRPEREEL *=1. 2
FAAPIETERRAP sk=1. 1 SHPETYEI=1. 1 HRRT RSEHT k=1, 1 =A5isEl] k=1, 1 LRI EHEE=1. 1
SIFETIRR T g k=1, 1 FLIRFA AR *=1. 0 ASFTERE=1. 0 ZIRMASE=1. 0 FLRFRXIE24=1. 0
LARHT LR k=1, 0 BIVEHTH =1 0 ALIRHHJXFE 4 5k =1. 0 FLIFEFX A JEH *=1. 0

SEHETAET %=0. 9 & FRLEFIFAANT=0. 9 FUARETHE %=0.9 % 0 HEIAN=0. 9 /0T % =0. 9
BT A% =0. 9 EAETH)INRMT %=0. 9 E-HIT KA %=0.9 H{-NTEE*=0.9 FHEITRE*=0.9
BRAETRALERT=0. 9 $IEKTI=EMT=0. 9 MEEFARTHTARIL=0. 8 R TTFEETFE *=0. 8 FIAHT/NEA=0. 8

Z 0 BT H R %=0. 8 FEEATESEAx=0. 7 BRIMHLL=0. 7 25 FJENTEE1Ji *=0. 7 \ZEHT EDiF=0.7
ALEERT#EYE=0. 7 ABIMTAL 2 T H=0. 7 ZERHLTFMT=0. 7 ABINTTAIBEIT *=0. 6 FHUIT{-#52=0. 6
FRITTRAT=0. 6 251 JHMTIEH=0. 6 fZAAMT)I| F=0.5 7T HIgA=0. 5

BTN % =2, 4 TANTHNIBE=2, 3 B AT % =2. 1 F&mbENT %=2. 1 ZERATMI*=2.0
ERATTA LT k=2, 0 BRATHEAHET k=1, 8 BRI =1, 7 BKrirh HET=1. 7

IR BT ARRI k=1 7 RIGTH ) = FET=1. 7 R ) [AEET sk=1. 6 KRIBFHikAIL % =1. 6

T RBRER %=1, 6 FETIHNA %=1. 6 f&TRTEH%*=1.6 FIETRA%=1.6
SEIRTAE k=1, 6 ANSETE=1. 5 SRR i k=1, 5 FEHEIE/AK *=1. 5 JLARETEBE*=1.5

TR HIEE=1. 4 SR BT k=1, 4 KRG k=1, 4 EHOMSERT T k=1. 3 FEFEH4k=1. 3
MM % =1. 3 JHyETR k=1 3 CRFRATIUEE *=1. 2 FEFEHTER *=1. 2 JEEHAEIL*=1.2
PSRl R =1, 2 ETIRZEEMTAL % =1. 2 KIGFTFEEE *=1. 2 Kl *=1. 2

LT k=1, 2 RAIETREDS k=1, 1 FIFFRTRRF k=1. 1 IR RR=1. 1 EERT H %=1. 0
SNTBHARE=L 0 =3 |IEHTET 5k =1. 0 KA TREZAT k=1, 0 =INEmT/NEFFH % =1. 0
FURTIIGE % =1. 0 BEKTTABINT %=0. 9 KIRFTINE7-%=0. 9 [LICHT7AR *=0. 9 E T /N %=0. 8
NI BT SR EF IR A % =0. 8 IHFT M % =0. 8 MIEEARKIE R %=0. 7 FARATHI %=0. 7

KT =AA k=0, 7 F&widb BT %=0. 6

FHIETAR NG k=2, 4 BEATI R %=2. 2 —AENTE %=2. 1 KRAFTTHIk=1. 9 KAETILLANRTESH *=1. 9
K AR SR L % =1. 9 18 FFRREFCALE: k=1. 8 FKHTHEERIDE k=1. 8 KATHTAMT *=1. 8
LN AT INR R k=1, 8 BT RME*=1. 8 KAlifimEl x=1. 8 JrEKFHTIERRT=1. 7
ERKEFTRPIIR k=1, 7 REACHT BT k=1. 6 J\BRIBMTJGE k=1. 6 FKFHFASOFIE %=1. 6

KEFHFM k=1, 6 ALBKHETEETH E *=1. 6 KAUFAIFIE k=1. 6 KAUiRBAERRT %=1. 6

e EARILA=1. 5 e T B x=1.5 3 iR E) 1 Tl %=1.5 & iR FE *=1.5
ZAERTHE) %=1, 5 ZFENTHENE k=1.5 /MERT/ME A HIk=1. 5

FEACHTRMIT=1. 4 Tobk HRTVERE  H=1. 4 /NRET/ NI AR k=1. 4 JPREATHEEE %=1. 3
FRFIASHETRTER % =1. 3 RARTHELPIETERIGN=1. 3 RJEA k=1 2 FKEHTILF=1.2
FFIASH TS RV k=1. 2 (ZANEHPEIR *=1. 1 KAUATAHEBTAH *=1. 1 S FErA Rk k=1. 0
SRENT 2 L B AR k=1, 0 ALEK TR K k=1 0 B SSABIT SR HUR=1. 0

K FSRIT Hl k=1, 0 RAUTHALEEF k=1. 0 FKFHTHEERZKA=0. 9 KET-H-H BT % =0. 9
PRI N % =0. 9 AL HIRITARNE / %% %=0. 9 BETH+3C7H0T % =0. 8 FHRiEE=0. 8
FAUTHAE < % =0. 8 KAUTHFIZS %=0. 8 AT AARET PSS T=0. 8 AL PEART E5EHf+=0.8
TBRETTN %=0. 8 FRTFTAE) I INT415=0. 8 FRTTTFREMT 7% % =0. 8 HIFIATEITAANT %=0. 7
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AAETT PSRN 38K =0, 7 AL A ERRT/ NP B =0, 7 RETFTAARMT =0, 7
FIRIASHE AT R BT M #=0. 7 ST 1 IHNT % =0. 6 [ZHNEATEIBITIE / H *=0. 6

J\IEETIGEE F 47,98 % =0. 6 FRFRIASHETTRIAT % =0. 6 AET-THis [HMTHIIM %=0. 6 FRIAIEMTAIINIE) | %=0. 6
REFATILIN 8 3=0. 5 (ZHNEHTAIT =0, 5 ERAHEIHT % =0. 5 HEGHR 7 %=0.5
HIRASET TR IR ST %=0. 5

LRI k=1, 7

TEATAIR=1. 1 EETRS k=1 0 JEATTLE %=1 0 AL k=1. 0 FEAATEH=0. 9
TR % =0. 9 FERTSEAR =0, 9 KETTZIFFR *=0. 8 {[LMTAHI=0. 8

R SEAHER=0. 7

40° 55.2° N 143° 17.4 E 34km M: 5.6
TN ERE=2. 5
BOHEITH T %=2. 3 JUFHTRIHIX % =2. 2 FHARFEEIIT k=2, 2 F5ARm T & % =2. 2
AP RIEHE % =2. 1 BACET BAbRT k=2, 1 FLPET AT % =2. 1 B B BRI k=2, 1
W LHSESA =2, 0 D73 B TTRRERT % =2. 0 SEAMT/INA=2. 0 BRUHIT P =2, 0 -LFHHR / =19
ONBTTH SN *=1. 9 FARTH R *=1.9 Sl EHTEEH %=1. 9 TpOmi4i=1.9 TeOi&A*=1.9
R TP BT k=1. 8 DN A HIARE k=1.8 = FHITER/INKHT k=1. 8 F5U &EHT B4 k=1. 8
O LA K=1. 8 EEHMTESH *=1. 8 HIEFHD T XN *=1.8 U *=1.7
RN BT k=1, 7 LA ASERT=1. 7 Ee- o i RMIET I sk=1. 6 T [PNETk=1.6
FRYARTIR B sk=1. 6 L) S TEUSHT =1, 6 HART{EE=L 6 AR5 %=1.6
H AR TR PR A k=1, 6 AEIEHTSE T % =1.5 JUFHHERT=1.5 FARTHR %=1.5 MHTHF*=1.5
ZIRTRAT %=1, 4 HAERTES 2 RIL k=1, 4 KERTRR % =1. 4 BO@ATF G HI=1. 4
HARTTRMG % =1. 3 MR *=1. 3 BEEEMBEEEE*=1. 2 PIITHRE *=1. 2 +FEmEE*=1.2
HATETAARNT k=1. 2 FHPFFcx=1. 2 BRI PEEH *=1. 2 FRIFFITAAR *=1. 2
OB HRRHMT k=1. 1 8 2 IRBTAHRT=1. 0 A | ETFEP =0, 9 4 -RIHTSRI]5k=0. 9
FeOTHIHBEFR k=0. 9 BHINTHAIN % =0. 9 ) I[FFHIANT %=0. 9 AT AT AM=0. 9
HOERNHEFR %=0. 8 AR %=0.8 B /M7 %=0.8 /S Bk EES0. 8 SLRTHIVRA=0. 8
TeOTTICHINTELIERF=0. 7 HART/INE *=0. 7 §b o IRHT R % =0. 7 /T S5F=0. 6 /<4 At HH7=0. 6
R EILXEY 1] % =2. 8
JNIEETERBA k=2, 2 RERIHT R KE k=2, | P iigESFRT %=2. 1 S5 TFRT I AT %=2. 1
JAIE AT S =2. 1 RIS =1 9 AR £=1. 8 JUEFHiRE=1. 8 BrEAEFME k=1.7
TKHTIA k=1, 7 RINMTRI R % =1. 7 JUE WA *=1. 6 $5IEAT A &5 %=1. 6 R&HTILFERT=1.6
BUNTTRTR X %=1. 6 —Fmifgli=1. 5 (L&A SANT %=1.5 BMFATIAIX *=1. 5 BEIMNHHRX *=1.5
— Pl k=1, 5 A%t IBfHT=1. 5
ACETTHRINT %=1, 4 TR TAH=1. 3 fEETMAN %=1.3 L EdfIET %=1.3 ~Fiiapix=1.2
A6 ErNERT=1. 2 SREFT LT =1, 2 BNTIKIRXASENT=1. 2 B iEE *=1.2
FABTTEIR_FEARE=1. 1 BN KRR k=1. 1 JUFAIIHERN k=1. 1 &FPEERTFRT=1. 0
—BETATILET k=1, 0 AZETTRLRIR=1. 0 AZETT RN %=0. 7 224 HPENT % =0. 7 B0 ETAR=0. 7
EETHIOBNT=0. 7 B AT I A WY k=0, 7 =ty k=0, 7 RIS ST %=0. 6
PREETHIANT % =2. 3 PRAETITHENT % =2, 2 JEYRERITHNT % =1. 7 PRIt k=1.6
PRARTTRARIT % =1. 5 BEETITA /0T %=1.5 HAETEE=1.5
FREMTACEMT %=1, 4 -CAMTEMT=1. 3 HELIITRAT %=1, 3 M H=1. 2 SEFHZFT =1, 1
JEEHTREVA=1. 1 JIRITTRAT k=1, 1 ARFEPRTAT A *=1. 1 JHi{RHTEEHk=1. 0 LAMTANT %=1. 0
ZEEHT RSt k=1, 0 R EMTHRE % =0. 9 FHTOTZ 2 MTEHPLITHT=0. 9 FLIEALIXAERS % =0. 8
AT A % =0. 8 [IEATRIT=0. 8 HrTmkZeik=0. 8 FLIHIX T *=0. 8 %/ MATAILET=0. 7
Tk AR % =0. 7 JHPWTERZE=0. 7 FLIRIRE I XS] % =0. 7 ALIMRALIXBIEREL % =0. 7
JEHRT B I k=0, 6 HIATTH 4 25=0. 6 A& LT Z=MT =0, 5
BKTTIENT =2, 2 BKTTKILAT % =1. 8 FUFHAMI*=1. 6 BKTTHHNT=1. 6 B AKTiEE /U] *=1. 6
BKHTECKRT k=1. 5 &THERT %=1.5
EHSEEMRRIER =1, 4 TERHERSE R =1. 2 RIBT AT sk=1. 2 & i RAENERT *=1. 2
BT =1, 2 FUARIT SR k=1 1 REITE=1 1 R k=1. 1 ZEEHT—E *=1. 0
RIGFTT A7) = AWT=1. 0 A HETH4H *=1. 0 JJFHTHRE *=1. 0 ZEFrTHEEN=0. 9 JEIRHTHEIE/K *=0. 9
BEIEHI A % =0. 9 FEFHTEIR %=0. 8 FEFHAEIL%=0. 8 fr& R4S *=0. 8 HUAAETHRA %=0. 8
FINFATFE =0. 8 “EIRNNSERTHEHTH % =0. 6 ‘=55 | IGFRT i) 1| % =0. 5
ZAERT ] %=1. 6
KEET I % =1. 4 FEATIACHEk=1. 4 FENIETALF *=1. 3 KEETHTRMAT k=1. 3 KEETTELPNBTERH %=1. 2
FEFTARME*=1. 2 18 EHIERALR %=1, 1 KEEHHRA*=1.1 KAUmfiEdlk=1. 1 J\RRIBITIGE *=1. 0
SN/ N k=1, 0 AERKFHTHAERIMT=1. 0 _F/INSI{—Ad/ INR FH 5k =0. 9 ALRK B4R L % =0. 9
FAUTFXIFOEF =0, 9 KIEATHI£=0. 8 FKATHFLAFAME *=0. 8 HFIATEHiFE HATYE M *=0. 8
SN 7N A3k =0. 8 ALAK KPR % =0. 8 FefRi LT sk=0. 8 REfATH >/ HHT |5 %=0. 7
JEREEMTTERES sk =0. 7 FK ISR HAR=0. 7 KAUTTALERF % =0. 7 =FENTFENE % =0. 7 =FEATHB)1]%=0. 6
PHERTPERE TP % =0. 6 FKFHZEARIT IR % =0. 6 JfIIFT A BT A *=0. 6 F§T-rirPoeT %=0. 5
WZHNETER %=0. 5
HR LT Rl sk =1. 2

40° 52.6° N 143 16.7 E 29km M: 4.2
TP EHE=0. 9 FHARFIEDIT T %=0. 8

35° 35.7 N 140° 55.0° E 20km M: 4.3
JEFEA *=1. 9 JHFFKE*=1.9 FEH{CE *=1.8 $h-HAEN *=1.7 JAF=2%=1.6
R TAERIT=1. 5
JEHTEEIEZ N %=1, 4 Sk OBT=1. 2 Z LI/ k=1, 2 [HEEHA R *=1. 1 LIRS *=1. 1
FRTERER 5 =1, 0 FHGHZFT*=1. 0 FRETAT*=1.0 J\fii/\fi*=1.0 BT A &EH%=0.9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ILE TR RS + RA=0.9 —EIT—5=0.9 RHATHE %=0.9 EFMER*=0.9
MEEF\ F HiE/~ % =0. 9 FHHEFUEM=0. 8 AURFHITHRARATE *=0. 8 [LIEHTER/~%=0. 8
R ERZEHE=0. 8 1M %=0. 8 HIJRATAM % =0. 8 SMTZERH *=0. 8 FKHFHI&RT*=0.7
FEEMTE )1 %=0. 7 20T 15=0. 7 THAERIIXAEEIT %=0. 6 FAFALL%=0. 6 AT AEH*=0.6
P AT 4 % =0. 6 HERTHR) k=0, 6 THEFFEEX/ VA H %=0. 5
PRI 1 FOBRENETEAIE=1. 2 FRsr IR sk=1. 2 FRBCTiZvidtsk=1. 2 PRI %=1. 2
T TR k=1, 2 SRR =1 1 TR A= 1 WPRTIRZ =1L 1 iR k=1, 1
Al TIAfE=1. 0 FRflriLeif k=1, 0 A9 %28 9 SRR *=1. 0 1T7)7MILH %=0.9
/NEETT EERE %=0.9 $RHTHEEM=0. 8 KWHEIETTE T %=0. 8 Oz B2 it *=0. 8
T HD D S EHH %=0.8 /NEEH/NII*=0.8 /INEEREAE *=0. 8 4RI %R *=0.8
AFTINIEHET =0. 7 $RHTTIER *=0. 7 FRRECTIAIT %=0. 7 HF-ii=FH *=0. 7 FIHRATAi)1=0. 6
TR =0, 6 AIFT/\ABk=0. 6 SR Tk %=0. 6 #4IITHIH %=0. 5
NS 1 FEE THRERT=0. 6
46 |12 07 43 | EEFRAHES 36° 26.2° N 138° 02.8" E 2km M: 1.8
REPUL 2 JFREERTER R =1. 5
1 HURERI=0. 8 HUdtAIPESL%=0. 5
47 (12 10 19 | ‘=R 38 47.8° N 141° 34.9° E 72km M: 3.4
AR 1 —PIsRLAT % =1. 0 —BEi TEEMT % =0. 5 (L BTN %=0. 5 —IiZiRAT %=0. 5
IR 1 ZEFIZEE=0. 5
48 |12 15 00 | THEWRFEEL 35° 13.9° N 139° 54.6° E 111km M: 3.9
7)1 2 JIATHHE *=1.8
1 HERTRES *=1. 4 FEIRATEA % =1. 4 BRERTHg=1. 4 FPHRTHZREE % =1. 3 JEARHTHHT %=1. 2
U IR AT k=1, 2 ZREFHEE=1. 2 FIRURXAGEAS k=1, 2 RRIE X% 1 k=1 1
AERE Ao X i k=1, 1 BRENBX) FEERT sk=1. 1 023 | KBTS+ %=1. 1 FAHBTIAHY2E %=1. 0
FRIEAEX A B AT k=1, 0 =JHrii IET sk=1. 0 &)1 [FHEE 4 sk=1. 0 RBEIT A 5U%=0. 9
ZREFTER % =0. 9 BRICSRIXFLRAT =0, 9 FEFSUFERX HEF 5 =0. 9 BRIELR 1 A X 8 T %=0. 9
FRIEANZ) XA AT k=0, 8 KRN FEBRH % =0. 8 FRIIFRG XA % =0. 7 BHRIEXATEHHET % =0, 7
ILAERT AR =0, 7 FEEEH X LITFNT=0. 7 MEZETTYEOD £:=0. 7 FHEARTIREA %=0. 6
J IS X M RRT=0. 5
BB 1 Bk IR %=0. 6
TFHER 1 A < =0. 5 #F|LTRIE=0.5
WS 1 HRHRERE AT k=1, 2 BAHIEREEL k=1 1 FURTRHERAF=1. 1 FREEX %S *%=0.9
HURRHIXZE) [ %=0. 9 HUREEARRKAR] %=0. 9 =R *=0. 8 FARTTPE->> U 4 L %=0.8
BT A % =0. 8 HUR B AT % =0. 8 HURUILXTE 7 JF 5k =0. 8 HURHEX 4 %=0. 8
I\ETFHE N % =0. 7 PHBCATHMT % =0. 7 AU M XA % =0. 7 HURUHHEE X AR % =0. 7
HORERRZEHE=0. 6 BT THIKHEE % =0. 6 HUAUM) KAL) 115:=0. 6 HUATE K %=0. 6
HOR XL % =0. 5 IR TTH FPIT k=0, 5 HOTEEAS XGEH) 0] =0, 5 BT HiAFIT % =0. 5
AL 1 KRHAMEAT) =12 & OeEE=1. 2 (LB ESRET 5 =0. 9 _-BFE AT %=0. 9
B OWIRT R %=0.9 KA HIKHA=0.6 B FEE=0. 5
Fie] I 1 FEHMAE YT 2 R=0. 8 BETR %=0. 7 HHFATHIZEA%=0.6 HEHFH:*%=0.6
49 12 16 23 | FodkiLRALER 34° 12.7 N 135° 13.4° E 4km M: 2.0
Fnep LR 1 Fkili—3% T *=0.8
50 |13 02 44 | FERALER 36° 41.6° N 140° 38.1" E 8km M: 3.5
PRI 3 kT PRk =2. 5
2 HNITRFERTACH %=2. 1 EFkiZeE)1%=2.0 HmiBhIINERk=1.8 H Hifsi*k=1.5
1 HWHERHEMEHNT =1. 2 FUFREHE*=1. 0 OV B2 HimAEE %=0. 8 ALAKIETHFLERT % =0. 7
R THEATET =0. 6 A MMHITEIT=0. 6 F K E AT *=0.5 FHEAEMIL *=0.5
51 [13 02 47 | ZRMERALES 36° 41.3° N 140° 38.0° E Tkm M: 2.5
PRI 1 HZABIINFRE % =0. 5 kAT )1 =0. 5
52 |13 08 55 | FnafkilibALHs 34° 02.22 N 135° 12.1° E 5km M: 2.2
FEp LR 1 GHEMTE *=1. 0
53 |13 10 59 | =LY 38 46.0° N 142° 01.8’ E 35km M: 3.3
AT 1 — BT IEHT % =1. 1
54 |14 00 41 | ZRIkIRyh 36° 11.7° N 140° 59.2° E 44km M: 4.1
PRI 2 FRIRFRIETHERZ=2. 2 ZIREENETHE t % =2. 2 FSZHiBh)II/NFEE %=1.9 A SriifiTk=1.7

OB iR s k=1, 7 HEFEEk=1. 6 TIHHEA=15 @i R)1%=1.5

IREITAE k=1.5 $REHTk F*=1.5

AKFHENT=1. 4 Bk N=1. 4 Ll Frdsk=1. 3 mFkm PR k=1. 2 T7miAE *=1. 2
AKEHTIRAT k=1, 1 HFiispm k=1. 1 KFHHge k=1, 1 AFHPERT *=1. 1 FFEKRE L7 %=1.1
FRETiEH =1, 1 REHTi LR k=1. 0 29 A23 ) Hifi L %=1, 0 FhERE T _L/N#E*=1.0
PEHTTHER *=1. 0 /INEEN EER %=1. 0 X7HHiH *=1. 0 ARIHiR=1. 0 FHREHAAT *=1. 0
FRHTIERE=0. 9 FEEKEHIER*=0.9 > IXd/hE%=0.9 /NEERVIVI*=0. 9 FrsrmiZEE: %=0. 9
I T M % =0. 9 AT 1 k=0, 9 41| FHEE%=0. 8 £%)I[THIIH %=0. 8

DB D SHIRFIE %=0. 8 Oz HAHTHA) I %=0. 8 AETTIRIR *%=0. 8 1T)7HiILMH*=0.8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RERATTAERE % =0. 8 AT =0. 7 JCPEMTRELERT % =0. 7 SLPTHYEE » & %=0. 7 5[ FF*=0. 7
BEAIRTRAAT % =0. 7 HNEH+ERTAR %=0. 7 /NEEFELA %=0. 7 ZKIEHT/ N k=0, 7
HA TR % =0. 6 ARk %=0. 6 S IETHR LR *=0.6 O/=blenmil/ EiT=0. 6
B THITERIT=0. 6 S5/HATAE%=0. 6 [ RLITHRIL%=0. 6 1 HTiHER %=0.5
A TS ATET sk =0. 5 BIERTTH IGE % =0. 5 IRKEMTFAE L1 %=0. 5 &R %=0.5
R AT AT %=0. 5
TFHER 2 R THERHT=1. 5
1 FHRAEEER=1. 2 FRATEEFEES G k=1. 2 FIAMZE *=1. 2 JEHirEHe P *=1.1
FIAAT %=1, 1 ST *=1. 1 RHEERZH=0.9 S 7-mAa =i %=0. 8 [LEHiHHA *=0.8
BT % =0. 8 AR TIAAT-%=0. 8 HBMTHHE=0. 7 LW/ Nt =0, 7 Z1HMTZH=0. 6
i) IOnT=0. 5 HAH H & %=0.5 Lii=%=0.5 [LEA#ENE LRE=0.5
FEER X FEH AT % =0. 5 FATIERT=0. 5 J\HH/\f7%=0.5 0T RH %=0.5
e b 1 HIERTHE TPEEF=1. 4 ETEET T k=1, 1 JRIGAHRIF %=1. 0 EAITHEIN=1. 0 ElTis *=0. 9
FHATTRAS %=0. 9 FREATTIAA =0, 9 #) IITH) 1] %=0. 7 KESMIHAEIA % =0. 6 FJIAy/IvE%=0. 5
BRI FARRT % =0. 5
LN 1 BRATAE *=1. 0 KHEEAEE F%=0.9 SEARRTSA k=0. 9 HFAINET) KT HEEE %=0. 8
HRZEMT A% =0. 7 FHBE T ENT % =0. 7 FFAIBE) ]/ %=0. 6 F4 = iiHARE]=0. 5
ISR EAS % =0. 5 FFRHETAHREH: % =0. 5 BRZE B ILiTho=0.5 FEFiH T %=0.5
FEB IR 1 7BHATFFRET %=0. 5
55 |14 05 25 | FHARWRH M 40° 55.1° N 142° 18.0° E 49km M: 4.1
B 2 P ERTE(LR=2.2 J\AHENT=2.0 JUATHAILk=1.8 JUFHRIHIX %=1. 6
1 HARBFERT B k=1, 2 JOPHT & E=1. 1 FAREHT % =1. 1 L FRTAA T %=0. 7
S HURT FEBEIR sk =0. 7 BFIAHIATEF L% =0. 6 F5U\ HHEMTH TR *%=0. 5
JeEE 1 EEEETHTART %=0. 7
TR 1 BRATECK % =1. 3 AZETIRRIR=1. 0 A PLEEFITRE=0. 8 & TPEEFNT REF % =0. 5 I - EEH*=0. 5
56 (14 06 24 | BHFERAH 40° 59.9° N 141° 44.5° E 81km M: 4.4
HAREE 3 HUEAD T RN %=2. 6
2 P& ERTIE(L % =2. 4 J\FTRRT=2. 2 BFOHET RS k=2, 1 HUBNRD 1 HaH=2. 0
FHRRPEEIIT R k=1, 9 JUFTHPALk=1. 9 HOEF/NHEFR %=1. 8 HALHT Fbpg x=1.7
TR =1 7 Tt IINRT % =1. 7 = JFRTFENF/ NEERT % =1. 6 HARTERE=L. 6 EART/NE=1. 5
1 SERTERAIR %=1, 4 ERH0HIMTRR Mk =1, 4 REEATAK /2 B sk=1. 4 SACATES 2 Rl *=1. 4
H AR k=1, 4 FOPRERE=1. 3 HART R k=1 3 {EHAER *=1.3 JUTHmIBX *=1.3
SIRTTRAT =1, 3 AT =1. 2 TeoTiidh=1. 2 BRICHTSE k=1, 2 LT k=1, 2
Nyt RE=L 2 TR/ Ek=1.2 +FHETE &0 k=1. 1 T Omiaa*=1.0
Sl WEMTHEF =1, 0 - FUHHTPE+ 3R NT =0 9 FARFTHNT M %=0. 9 2 FTFTHIT=0. 9
FARMIRID % =0. 8 Te-OHfHEFN =0. 8 HUBA LR %=0. 8 /SN RIKHA%=0. 7 DM 5 HiA%=0.7
Fo O IHHBTH S k=0, 7 AN D HIANE %=0. 6 FEHBTEEH %=0. 6 F5\&EHTH FH %=0. 6
AT NEEURET % =0. 5 Te- DT U] BLEERF=0. 5
JeHEE 2 EEETYAMT % =2. 0
1 PHEETTEHTET sk=1. 0 BHAETTH / IERT*%=0. 9 FREETT)IRKRAT *=0.7
AT 2 TR RIR=2. 0
1 AEETIRRT=1. 4 BOKRTERK k=1, 4 S5 TVERFRT RS sk=1. 3 AGEHTRANT %=1. 2 BFHAHFH *=1. 2
S FRPERFRTRER =1, 1 JUPAMMRAN k=1 1 BT R=0.9 T iigETET k=0, 8
T RmAYIETR=0. 7 BEMH EILXE 1 %=0. 6
57 |14 15 48 | HrsRepli 37° 14.9° N 138° 51.3° E 11km M: 1.7
R 1 /INTARTTERT %=0. 7
58 |15 03 08 | FHAREH I 40° 51.9° N 143 23.8" E 35km M: 5.0
AbiiE 2 BEETHYANT % =1. 7 EAETTRTENT % =1. 6
1 JEEHTFE=0. 6 JHHTHIR=0. 5
AR 2 IPMiaE=1. 8 SENET/INE=1. 7 BHZHIATER DM %=1, 6 ILERTAA i k=1. 6 AR %=1.6
BESIHIIT PR k=1 6
1 \FHmEX k=1. 4 P& ERTE(Ak=1. 4 HOBNTD XN *=1.4 CFITZR/ F%=1.3
SEPNETHR IR %k =1. 3 = FMAERF/INEIT %=1, 2 BALAT EAbRE k=1. 2 Te-o1i)[[PBTk=1. 2
LFAHTEF %=1, 1 3BOSERTRFHE %=1, 1 Teomidak=1.1 Fbr ERTEER k=1. 1
AR A sk =1, 1 AR RIEM k=1, 0 oo RHIET R k=1, 0 =JREMT %=1.0
BOSEHIT FBEk=0.9 Te-omi4#h=0. 9 ALY %=0. 9 J\FHERT=0. 9 >/ A if%=0. 9
RN TS RAT k=0, 9 HUBATED T XA HI=0. 8 HARTHR L k=0, 8 A5 HiH /AT k=0, 8
JUFTHNAL®=0. 8 DA A HIAEENT % =0. 8 D35 THiARG *=0. 8 HYENT T *=0. 7 HARI{EE-=0. 7
FeOTBEFRR % =0. 7 BALBTES 7 R %=0. 6
SERIE 2 MM ELXE I %=1.8 T miEIFNT*=1.6 AT H AT *=1.5
1 G HEE k=1 4 BT ELXEEE k=1, 3 YAFGHR *=1. 2 J\EErErERk=1. 2
TR TTERAR k=1, 2 4ECRATIRAK k=1, 0 BRI HTILFERT=0. 9 —FifER=0. 9 J\WFFEiiKE=0. 9
AEETA AT %=0.6 A iifatlFT+=0.6 = iTiEE*=0.5
B R 1 BKTRERT %=0. 9 F & HIHRART k=0, 7 BKATKILET %=0. 6
K U 1 KAETTHE%=0. 5
59 |15 03 48 | fefFkE 34° 03.3° N 135° 06.9° E 5km M: 2.6
FIRR LR 2 AN G *=1.5
1 FOERILAIRTIA %=1, 0 £ IR FEE k=1 0 A HITHEE=0. 8 A HTTHIEMT *=0.8 HEME%=0.7
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WERE T R % =0. 6 FHLATHE=0.5

26° 17.3° N 127° 21.6° E 46km M: 5.1
JERIA BRI % =3. 5
TSRS % =3. 2 JOREITHIAE =3, 0 ACKREMTH S %=2. 8 J\TEHANT HUBE % =2. 7 SEERE=2. 6
PR ERTEA T % =2. 5 JORBATILY%=2. 5
R k=2, 4 TR k=2, 4 FEIRIT S A0k =2. 4 ARFATHEENT %=2. 3 EFpigiRE *=2. 3
SRITTTRTT =2, 2 R k=2, 2 BEblifefick=2. 2 ARFRTIAR) 11=2. 1 PPRETsEE %=2. 1
GARIEET_ LSRN k=2, 1 FESRT IR k=2, 1 EEFA TS % =2. 1 JCKBETfE %=2. 1
FEAFIEEEIR=2. 0 e EUERT e k=2, 0 JHURTZAIAS % =2. 0 Alinkk=2. 0 HLHIZeHE=2. 0
J\TEMERT HAETE % =1. 9 FEpRmEna/A e %=1.9 &HITEH *=1.9 5 HEMAL VHITk=1.9
AT REAP %=1.9 5 2 i)l <=1.9 LRt EESS*=1.8 5 2 EHiGHCFLIE *=1. 8
AR PPAR k=1, 7 JLHTRIT % =1. 7 [EIAR 140 % =1. 7 FRPEEFT P k=1, 7
AT =T TI=1. 7 9 D E G ESN k=1. 5
LT =1, 4 AT EIREL. 3 SRR SRk =1 3 IR =1, 1 [HEER#=1. 0
HAPEE %=0. 8
HiamIAAE%=0. 5

38° 32.7 N 141° 37.4 E 64km M: 4.6

TRARTHNTEE=3. 5
XK ERT=3. 2 LA B X T % =3. 2 VAT %=3. 0 BCKTTHIFNT k=2, 9 f &bk *=2. 9
B BT R | % =2. 8 IIAEFHEXKA=2. 8 IIEHFHEXIEL *=2. 8 KNLATEZRMT % =2. 8
RIGFTING % =2. 8 FURARGTT/INEF 5k =2. 8 BRI HWT k=2 7 BOKTTANT k=2 7 B —FRENTHAE % =2. 7
T %=2. 6 KIGT)I = HIT=2. 6 LLHNTAAR=2. 5 BOKTTEENT % =2. 5 BRI AT %=2. 5
KIGTHEE G %=2. 5 KlFi L %=2. 5 ZETAEL % =2. 5 HEAETTAT %=2. 5 FIRETHRA%=2.5
EIRSE R AR % =2. 5
KNTBTHIAA=2. 4 TR =2, 4 TR % =2. 4 KIGTH)IRR=2. 4 £ BT k=2, 4
KAHS KA % =2. 4 L) NIT 2z ) 1 [P =2. 4 ‘EifE AT % =2. 3 CUMTIUAE % =2. 3
KT JACHT % =2. 3 KRR k=2, 3 FEIRHTEERR=2. 3 AlE iR R k=2, 3 IS Eid=2. 3
FKAPITHA | % =2. 3 SUALTBHIEASE % =2. 3 A EIREF X Hili=2. 2 (BB R % =2. 2
SEEHTERTE K k=2, 2 A&THIAL EHT =2, 2 &R % =2. 2 BOKHTRLET %=2. 2
A =R 1 =2. 2 BTl % =2. 2 KR[JERTHT % =2. 2 A FHETRSH k=2, 2 BKTPECKAT % =2. 1
SNVETRATEETTE) 1 PN=2. 1 EFEIT /NG k=2, 1 BRIz ifsk=2. 1 EHnZEnTdhsgm % =2. 1
T RAEER %=2. 0 BT LR k=2, 0 FURIT4Ak %=2. 0 BT H *=2. 0
SATBTHAE TS % =1. 9 SRS %=1. 9 A& TTRAT=1. 9 A& TIHHEFA *=1.9
KT k=1, 9 LTl ARk =1. 9 IBEZEd=1. 9 ERITER *=1.9 IIEFERES *=1.8
BRI k=1, 8 ZEYETTI k=1, 8 B FHREXNE *=1.8 KFIMT [ *=1.8
EIOINZERT/ NEF T sk =1. 7 LB KEAXKILE k=1. 6 FUFFITFIRT %=1, 6 f&TLERIT x=1. 6
EINZERT EIR k=1. 5 4 JRHT BRI k=1, 5
AT BiE=1. 4 AATEHET k=1, 3 HARIT R k=1. 2 F&mHfih) | [JRk=1. 2 RIFH =AAK%x=1.1
FETHRM=1. 1 £ 150 R %=0. 9

B TTERARNT % =2, 8 — BT HILINT %=2. 7 —PBIriiTJBtHT % =2. 6 —PIrifERHT *=2.6
BUNTZ K % =2. 4 —BIrHARRAT =2, 3 BN FRIRIX *=2. 0 {E BT HEEK %=2. 0
SSATHTNERT k=1, O JARIETTIANIERT=1. 9 —FAHTILETk=1. 8 BINTTREIRIX %=1.8
At EATARZEET k=1 7 BRI AT k=1, 6 ERETSER %=1.5 —BIfikIiT=1. 5
B IRHTPEAR sk =1. 5
KARPETTIE) 1 IT=1. 4 JRIDETEE NG % =1. 3 BN HTHIX k=1, 3 1E&MTHANT *=1. 2 dt EfifERT=1. 2
PEFVEITIRPNIAE =1 2 (LI k=1 1 E@Eire sy k=1 1 A HBr=10 =X *=1.0
JUBEETT SR % =0. 9 KAETTRENT % =0, 9 EEHA BN =0, 9 B THEHMT %=0. 8
TEEMARGANT=0. 8 BT LXE 1 %=0. 8 BUINTH/KIRXARSHENT=0. 7 BN FHT/KRXKSANT %=0. 7
BERATTILERT=0. 7 & i ik o =0, 7 BERATT I LIXEER % =0. 7 JE&TAMAN] %=0. 6 &= T HE *=0. 6
SRIGNT B 5 %=0. 5 (LANT/\IEET=0. 5 BXMITIEHNT %=0. 5 fEA&HIGARRA ST *=0. 5
WAEHT A =2, 3 RETTEE AR =2, 2 FFILUNTRRy k=2, 2 BUARTTHR I k=2, 1 {35 %=2. 0
FEACIR T SERT =2, 0 R LiTR k=1, 7 SHERIAHE % =1. 6 FIRAHH*=1.6
ILFER H T ETE k=1, 6 FERYLHTVERR % =1. 6 KA NIRRT % =1.6 FHENFAKKk=1.6 f EATAET*=1.5
HGORTRRS fsk=1. 5
KIBATIEK %=1, 4 AP sk=1. 4 AKRATIRTR=1. 4 _ELiRaeyk=1. 3 KJTITZER *=1. 3
FIEERT HEME=1. 3 P AT s FHET=1. 3 AT k=1. 3 74)I[RTICHR %k=1. 1
KRTT AT 4 7=1.1 WETHRIT=1. 1 (LI TT3EATRT *=1. 1 R @ %=1. 0 EE0TEE %=0.9
Z)IMTRE L % =0. 9 FEPIITAR) =0, 9 f/IAHANE %=0. 8 |[LIFEZJIIPEHT b/]via =0, 8 HKIRTIERAIT=0. 8
T %=0. 7 R4 %=0. 7 EHHiE FD L%k=0.7 [LIZHTRERT %=0. 7 EL25)I|BTHHET %=0. 7
SHETHONT %=0. 6 [LIEZAILRT4(L3k=0. 6 L/ NERTEHR=0. 5 FHETHIIHHT %=0. 5
Bl TR %=0. 5
FAS TR =2, 0 Bl ity N k=2, 0 RS OHETFRILET %=1. 9 SREEFHTPHR %=1.9
ZATMT IRk =1. 8 FATHTAREERT k=1. 7 FBEETG T k=1. 7 fRESHIRARRT %=1.7
TARTENE *=1. 7 RIARETHIERTIX ZBHET=1. 7 (&R TTAART=1. 6 {2 T IEENRT % =1. 6
AEHTEE %=1, 6 FIFEEHTFNTX & AT % =1. 6 FEFHIETHEEE X INT %=1. 6 &0t A 4T *%=1.5
AETIARE *=1.5 FIEE TS XAE=1. 5
[E| TR >k =1. 4 JIMRATRE / O %=1. 4 {8 SFEMAAERT k=1. 4 EFTCEET *=1. 3
FZERT AL sk =1. 3 4R TAREANT =1 2 [ATTHIMRS T=1. 2 f& ORI R *=1. 2
PR TTRRTIX AT k=1. 2 " ARATTA k=1 1 F)IFING *=1. 1 /NEFHTHE %=1, 1
FAS TR EERT %=1, 1 FAITRRARNT % =1. 1 JRITATLSSHAR=1. 1 FeFRIS T/ NS X k=1. 1
FRMTESTEE *=1.0 ATHHE A %=0.9 288 [T %=0. 9 VW& i ZFIfT=0. 9
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JUPSAT FINPN=0. 9 JHPAS B PN k=0. 9 /NEPRT/NEPTIT =0, 9 ABILITHH H=0. 8 & W] A *=0. 8
REEFS FARAAR % =0. 8 ZHE) T\ ILI % =0. 7 1&SAEFHT FAGEKRAHUF *=0. 7 KEMEH%=0.7
SEHATKH %=0. 7 AT %=0. 6 JIIPFS_EJPVNLSFE%=0. 6 =M %=0. 6 KAERTEF | *%=0. 6
MERTHIA ) EF=0. 5

B EMTIE{L % =0. 9

AR % =1. 0 ALALTTPEART AP k=1, 0 BEFriRHER=0. 7 FRGHHFE 1 %=0. 6
SIEMTPEEEN % =0. 5 FALTTAIFIEF %=0. 5

HSZ B/ NS48 %=0. 5

30° 34.27 N 130° 57.3° E Tkm M: 3.4
AR IR =3, 0
R k=1, 1 Pz RiTiER=0. 8 mfETIIVEY %=0. 7 02 F=0.5

38° 16.3° N 141° 52.5° E 51km M: 3.5
—BAmT e =0. 5
2N IT 4z ) 1752 % =0. 8

39° 11.0° N 142° 24.22 E 34km M: 4.0
—BAMTERARNT k=1. 0 LA TTARENT *=0. 8 —RIMTFJEHT *=0. 8 [LIHNTAI*=0. 8 {FFHMTHEHE¥K%=0.5
A =T =0, 7 KA HIARA=0. 5

33° 42.3 N 132° 37.3 E 41km M: 4.0
PNHT/INE k=2, 5
DT T A %=2. 3 AALTHALERHET=1. 9 FRERHTHAE k=1. 9 PaSSHiHEHTRAE=1. 9
AT k=1, 8 FR T k=1. 8 BN I%=1. 7 Wi 0T k=1. 7 falridbdeitk=1.7
P LT =1, 7 KINTRM k=17 NI % =1. 7 KINRIET % =1. 6 FAILTHEALT *=1. 6
FINTHARART % =1. 6 PPl k=1. 5 /B F k=1, 5 24 WALITUT7K % =1. 5
A IRTAGIAINT %k =1. 5
ATATHEEENT k=1, 4 FRIEARIF L %=1. 4 LT EIGH k=1 4 FIFITIENH *=1. 4
PP Hig=fnlT k=1, 3 GRS =[IRT sk=1. 3 J\RBIErH{RPINT %=1, 3 FREFHTIAAL %=1. 3
ENTAS k=1, 2 TR k=1, 2 BAR AT gL k=1, 2 BRI FES %=1 2 FRISTERHNT=1. 2
RV EMT k=1. 2 AVATHEERT %=1. 2 T FHEFET=1. 1 TR EETk=1. 1
BIRAARIITIA % =1. 0 J\IFLELTTIAWEL 0 AVATIRE FRAT — T H=1. 0 FEuri—=HT=0.9
PEESTETH k=0, 9 FHFHT =5 =0. 9 [Tk =0. 9 SEPaHT—AA % =0. 9 A & FHTEE % =0. 9
ORI )7 %=0. 9 AYATIARPERT %=0. 9 AT mEHTHY 1 %=0. 8 70T =HL=0.8 F§ T )T k=0. 8
P HBRT % =0. 7 A1GTH_LIH0T %=0. 7 P4 AR %=0. 7 FERT44 %=0. 7
KINAT RN % =0. 7 EFRTHREE % =0. 6 g ARG 11=0. 6 PUE Hryeii HJEHT % =0. 6
AIETRA AL *=0. 6 ATATRHT *=0. 6 A7 EFHTHIHE) [ %=0. 5 DUEHRATETEHT *=0. 5
NI % =0. 5
HH iR Ek=1. 5
T RIT k=1, 4 K R SETERE k=1, 2 AR FFXOBIAIT k=1, 2 VT & TRESERT k=1. 2
TLHETRHRRT % =1. 1 AT AR =1, 1 REdm SR k=1. 0 JLH 7T EBRT %=0.9
SN2 X AR =0, 9 T S{hIEnT % =0. 9 SN %=0.9 EiT FypAIIT*=0.9 1 H AT *=0. 9
FFRETHGE Y k=0 9 Ji B2V LK ATERRS =0 8 LLHTEAT=0. 8 YEMMT L-i*=0.8 =JTiAMSET %=0.7
SAINGURT %=0. 7 KMTH/INT %=0. 7 HUAE T EMENT=0. 7 Kk -SSR HEF %=0. 7 i35 0] *=0.6
ISTHZZIHHT k=0, 6 SLHTEHIT % =0. 6 JA B PHX O 2E%=0. 6 R T HRT k=0, 6 HL & EHT *=0. 6
FBILTHPENT %=0. 6 5B ARFIRA % =0. 6 2T EEAT % =0, 6 kel *=0.6 =JFifiH—IT=0.6
JUE BT =0, 5 BUAESTPEAENT % =0. 5 FUAR LIS %=0. 5 HH i Fik=0. 5
PR FHMT PR 5k =0, 5 HFEMT VY )5 =0. 5 fivfa i IhA % =0. 5
EATTAREFIT 5 H=1. 5
VeI NBTRE5 k=1 4 WORT F)\JI %=1. 4 $HERTHR *=1. 3 HEftAgfk=1.2 \WOBTER %=1. 1
3@ TRk =1. 1 FF iR AL =1. 1 ST AR=1. 1 B k=1. 1 P 5HITKIE*=1.0
VNOHRTHR  1%=1. 0 f5BrHBMT k=1. 0 PUJ5-HHTZEHT =0, 9 BN %=0. 9
BT 1 k=0, 9 ZEIRTHPEHLIT 5 =0. 9 HMT sk =0. 9 {3 | HT 1 sk =0. 8
T ZE T 5k =0. 8 e E#EM k=0 8 KJIIFI/IMA%=0. 8 ALBTAIL%k=0. 7 W \OETHEIE % =0. 7
T Pk =0. 7 DU GG Perm) iR sk=0. 7 #REnmT#k%n k=0, 6 1=iE) BT 4% %=0. 6
FEFNTANT=0. 6 FPL-fAlT Ky R % =0. 5 FFIFHTIASF %=0. 5
FBANT RS k=1, 9 ST k=1, 8 WIHTIRE *=1. 8 FEPFIEITEAREA ST *=1. 8
SEARTIEA %=1, 7 BRSNS FE % =1. 7 AR RERT/IMA%=1. 6 kG HAft=1. 5
JEIBH R ST S % =1. 5
SHETTH T %=1, 4 BIHTRET k=1, 4 JEBP5IEBRTAR *=1. 2 JHE ML k=1. 1
SHE SR T 7 R k=1, 0 BARFHTER k=1. 0 THAATRTHT k=1. 0 JERTriAEEFJulT =0, 9
S EFTEAETITRA( Ll 5k =0. 8 FIAHTFOA %=0. 8 JEFHALESE Y %=0. 8 JERT il L@ Y *=0. 8
SEETTE T R AR % =0. 7 A ETEBHAA ST % =0. 7 JTigtH %=0. 7 -BINTEEH%=0. 7
SHEFAES0. 6 EE AR A % =0. 5 JHrrE [ %=0. 5
T =FET =% =1. 0 HEMSHTi%=0.5
i [LI2EMERT A =0, 5 TEFHIF%F%=0. 5 [ LALRAES) 1 %=0. 5
TS AT R A B RE=1. 3
BIE T EEET % =0, 8 Bl FTHCARNT=0. 7 =B TREMIET k=0, 7 ) | T3 E % =0. 7
G F TR =0, 5
KA TR % =0. 9 [E[FRHTHE %=0. 8




HRR | R | R4 ity TR RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
66 |16 08 02 | TR 42° 37.4° N 143° 30.0° E 93km M: 3.6
AbiE 1 EENTSEEARNT =0, 7 ABIMT BT % =0. 6 BT AEAE %=0. 5
67 |16 08 21 | AEREITE 27° 33.9° N 128° 50.0° E 16km M: 3.2
RV S 1 FHUETEHIL k=1 1 %4 THERIR=0. 5
68 |16 08 53 | J\SLEH 32° 07.0° N 140° 49.1° E 9km M: 5.7
TFHER 2 SEFENT MR R=1. 8 fEILTidrSe%=1.5
1 WA k=1 3 figILUFTRZEE=1. 3 W)IITT/\ =0, 9 THEFJLXHMT %=0. 8 FEEHTALR%=0.8
TR % =0. 7
FUHD 2 T Ek=1.8
1 NTE 7T > Rek=1.4 JUOT=AR=1. 1 J\SCHTIENZ=1. 1 Bt RE=0. 9 BT HIXASE H % =0. 8
MHEE R4 R=0. 8 ZFEAHH5E=0. 8 ZFEAMEBIERITE=0. 8 HTT Xk %=0. 8
WK HIXZEE) 1 % =0. 7 HIBEATTE)1=0. 7 FORTARHE X ATHT=0. 7 BT HTHHRT %=0. 5
BRI 1 FHEBIHAEHET %=0. 9 S = EREXHE %=0. 9 IIZEHT AR %=0. 9 &+ R ks %=0. 8
W= EREIXBIAT % =0. 7 EATTHZE *=0. 6
ARAS IR 1 RRIEH X LTFIT=0. 8 REICRIXFIRIT %=0. 6 LHAIFHTHI5=0. 5
R 1 FEAIEH/ASHEET=0.5
REFIR 1 AT %=0. 7
] Uk 1 FEOET AR %=0. 8 FHOE TR *%=0.8
69 |16 09 29 | ZRMIRALES 36° 41.2° N 140° 38.1° E 8km M: 3.0
PRY 1 BRI %=0. 7 B S/ %=0. 6
70 [16 21 30 | BKEIEPNRERE 39° 26.77 N 140° 22.5° E Tkm M: 1.4
K U 1 KAUTiREgh %=0. 7
TL |17 12 34 | ZRIRMRh 36° 25.8" N 140° 39.4" E 53km M: 3.5
PRI 2 BT HE =2, 4 KT TENT=1. 8 B LB IVINFR *=1. 7 OB entida)l %=1.5
B 7T % =1. 5
1 AKFHRNEET k=1. 3 OV= b7 mimgehiis k=1. 3 R E R *=1. 3 HHAE_L/Nfi*=1.3
IR BTG k=1 3 FERRE T O % =1. 2 /NEETHERA *=1.2 HHfFm4=1.2 KFmdsx=1.1
AFHTHERT % =1. 0 /NEET/NI*=1.0 A= 0 A HTHITREIT=0. 9 &M F4f*=0.9
/NEEM EERE%=0.9 HIZATHFEITARR*=0.9 KFHTHLH %=0. 9 BT *=0.9
BANFHTII %=0. 9 SR b %=0. 9 FRUEHT/INR %=0. 8 BRETTHIIGE % =0. 8 F A M T % =0. 8
HREAFHTHNT T 3 =0. 7 #RERE LT %=0. 7 253 %4235 Hii kA *%=0.7
DT IR D ST %=0. 7 ST & k=0. 6 Sk FFEM*=0.6 Tl FEH*=0.6
HRETI4E H % =0. 5 Y EEMTRR (L% =0. 5 F A METTRAFNT %=0. 5 £2)I|TEHAE%=0. 5
TR IR 1 BRI =0. 6
AU 1 JERETSEA k=0, 9 FLREIFHTMRT %=0. 6 45 THIZE7=0.5 HEARET) | [HTHEHE % =0. 5
72 |17 18 58 | ZRIKURyh 35° 56.5° N 141° 03.6" E 17km M: 4.1
PRI 2 TR IR % =1. 5
1 FRdkriisemd k=1 | Fisoriizadid=1. 1 Tl Fadk=1. 0 2<% *=1.0 B Ziif&Fr*=1.0
TR A=1. 0 FRECTTASE % =1. 0 ETHAIZAE %=0. 9 ZIREENETTE % =0. 9 #FErHE D *=0.9
TTITHRRAE % =0. 9 AT HPNJERT 5%=0. 8 WISRHIEZPN=0. 8 OV= b mimgfisk4 *=0. 8
TR % =0. 8 HEAURFTTAIIT % =0. 8 HUMFTHME % =0. 8 ZRGMEENETHEAE=0. 7 HRFilisFH *=0. 7
FSEHBIIINERL % =0. 7 AT Hi4ART=0. 6 IRENTAEE%=0.5 2T A0 D Lifi KR *=0. 5
Al =0, 5 AF I % =0. 5
THEN 2 FE R *=1.8 FREAERE=1.8 F&eHH &R *=1.5
1 ZHEr%t=1. 3 2 LHT/ N k=1, 2 FEGHEFT*=1. 2 LRI E LR A=1. 2 AETHE *=1.2
RS SEMTE ) %=1, 1 REEERTRES %=1 1 |IEATEA k=1, 1 THEARXEMT %=1. 1
FEAEERCEM=1. 1 AT =1 1 RATR1-*=1. 1 \E/\Ek=1. 1 TEFEHE=1.0
AT R k=1, 0 THHHERNAE k=1 0 FEIHEEGRGAE *=1. 0 SRATZRE *=1.0
BEMEAk=10 [WEEH/\ B k=0, 9 [HEEHA IR *=0.9 $k1-1i)I[ANT=0.9 JEHT==0.9
LT N k=0, 9 FHEH X FHEAETT % =0. 8 TUERGEIXEAEMT %=0. 8 ILATRIT.Z P *=0.8
THERRXFGEMER %=0. 8 (LTI %=0. 8 REMEFRZeHE=0. 7 THEE R IXAEEHT %=0. 7
DUAERE THRERE % =0. 6 FHEHFRXFJHE=0. 6 FATTAERT=0. 6
EER 1 BFHETAEHETH *=0. 5
73 [18 02 26 | ‘EIEEHH 38° 49.6° N 141° 38.3° E 68km M: 3.3
ETFR 1 KA RALTERT=0. 5 —BIriTJBEHT %=0. 5
IR 1 KAWETHED k=1, 2 KATETEZEET %=0. 7
74 |18 02 41 | fEEREACAEM 29° 39.2° N 128 22.4" E 26km M: 5.3
JEV IR 1 RS HEHEAR*=1.0 BB+ 2 a2 ZE=0.5
75 (18 11 03 | ‘EiEh 38° 51.3° N 141° 38.6" E 74km M: 3.2
ETR 1 —BATTEET 5k =0. 6 —RIrTasHRET *=0. 6
76 (18 13 08 | HEAURALES 36° 59.0° N 139° 37.7 E 7km M: 2.7
N 1 AYETHRE*%=0. 6 AT *=0.6




HRR | R | R4 ity TR RS JASE
| 8BRS & Moo BE G E
77 (18 15 40 | fAdEESTHE 24° 24.5° N 124° 06.3" E 43km M: 3.8
TR 1 AIEATHERNT %=0. 9 PIENTA=0. 9 PrENTAYF=0. 9 AE M TALR=0. 8 fAIHTIEIRNT %=0. 8
A THFRRD % =0. 5 A HH R ERR=0. 5
78 |18 19 08 | AHHAUE 32° 47.9° N 130° 31.2° E 12km M: 3.2
FR I 1 BIFETAART %=1. 1 FFREHZETIET %=0. 9 EAlHERLET=0. 8 EAliri/INERTZ{1=0. 8
REARUR 1 ELATRAKNT k=1. 1 FHAHAMENT=0. 6 AEARTEXFH=0.6 FRKERAIEHMT=0.5
79 (19 02 34 | fEEREAE 37° 02.2° N 139° 21.4° E 8km M: 1.6
et b 1 FEkIsRT B %=0. 6
80 [19 05 25 | ZKIURY 36° 41.5° N 141° 20.8’ E 48km M: 3.8
e e U 1 HARTTTAREEMT s =1. 1
TR 1 AFHIPNEIT =0. 8 AERIHTATR] % =0. 7 H LB I/ INF4E % =0. 5
81 |19 08 28 | HARWRHITH 40° 44.5° N 142° 11.6" E 48km M: 3.2
HARIE 1 B EmpsE A *=0.7
82 (19 11 07 | FoakiLRALAR 34° 12.7 N 135° 09.77 E 6km M: 2.7
s L U 1 A& T *%=0. 9 VREIi A J7%=0.6
83 |19 13 02 | FEFURH 36° 20.1° N 137° 59.0° E 5km M: 2.0
REPIR 1 AR % =0. 6 2221 SF=0. 6
84 120 16 36 | THEWLH S 35° 45.6° N 140° 51.1° E 13km M: 3.4
TFHER 1 ST =14 $hrillOn=1. 3 gk iiREH=0. 7 IEATHEKE %=0. 5 FEH R *=0.5
85 [21 05 25 | tEEIRIEIEY 36° 59.0° N 140° 41.5° E 10km M: 3.7
e b 2 WX TSI % =1. 6
1 WhEMT=FNT=1. 2 HATEENT % =0. 9 ARILTTBHAL *=0.5 HENTHIEH/EE=0.5 E)IF/ING *=0.5
PRYSR 1 HAZHBWI/NFRBE =1, 2 EFkAT Rk =0. 7 BRI B % =0. 7 &k HHHTERRT=0. 6
R E AT =0, 6 EFKTHZEE%=0. 5 H AT *=0. 5 FFEKE i L/ INE*=0. 5
WERRTAER %=0. 5
86 |21 08 53 | EhIRAH 38° 20.3° N 141° 52.9° E 62km M: 3.8
TR 1 —PBIT BT % =1. 0 —BITTARIRNT % =0. 7 {£ BT %=0. 6 —BIrTsLMT *=0. 5
IR 1 JRARTHIRTEE=1. 2 &) 1RT 201k =1. 1 BRSNS k=1, 0 A& CfEnE R % =0. 9
ATRRAERT % =0. 9 HERETHNENT *k=0. 9 JEVATHTRE %=0.9 =3 | IFETHT) I %=0. 9 HAXEHIARA*=0. 8
NIEE SR XY % =0. 8 KMkl KAk =0. 8 ZHUHTHIM %=0. 8 F&HIRAT=0. 7 IIBEHEEXKE=0.7
KIGTTHEEE %=0. 7 BT HET=0. 6 HKTTHFINT % =0. 6 ZEJFTIEIE *=0. 6 LLHITHARI=0. 5
KA % =0. 5
87 (21 15 37 | ZnliGHER 34° 58.3° N 136° 59.8" E 36km M: 3.1
pealy 1 EBHRE%=0. 8 & MH/NIART=0. 7 2 H R %=0. 7 EHTR AT %=0. 7
BT 2 0% =0, 7 ZENEMATIRFN%=0. 6 E1A L LT =40 %=0. 6
88 |21 19 03 | TR 39° 04.5° N 142° 24.0° E 32km M: 3.5
IR 1 KNLTETAED =0, 7
89 (22 05 53 | #EEHIFALER 43° 36.0° N 144° 23.0° E 3km M: 2.3
AumE 2 BRI Ty T x=2.4
90 |22 05 55 | yHEARILEHR 27° 06.5° N 127° 21.9" E 92km M: 4.2
TR 1 Rk =12 9 B FEiA) AR k=1 2 ERE k=1, 1 B R k=1. 1
VEEET SA k=1, 0 A IR AR k=0, 9 ELBFATTERE %=0. 9 ANHITHHET % =0. 8 £irikx=0.8
J\EEHERT HURVE % =0. 8 ACKEMT#I4 5=0. 8 5 B E s L VR %=0.6 [EEEFL+4 %=0.6
[EIFEF =0, 5 £ 3ETTEYR=0. 5 EMF R EEFIE % =0. 5
91 |22 07 55 | REARIRAEAH 32° 30.6° N 130° 34.8" E 10km M: 3.7
IR 2 EAUTH/NERTEAL=1. 5
1 ETEMHEFT *=1. 0 Z(lrTrgE8LRT%=0. 9 FEBEATILA BT %=0. 8 FEB/HHTATIAT *=0. 7
PSR O 2 T k=0, 7 RIRFTHoCHT % =0. 6 FESIRAREABNT %=0. 6 F§RIRTAZNT %=0. 5
JZNI 2 I\RHTHART k=2, 2 | REHIARKEAT=2. 1 JURTIRATTIRET % =2. 0 F3 /M BT 3k=1. 9
KBTSt sk=1. 9 J\RATEILEHT=1. 9 KRB HT %=1, 9 SEbliT ST k=1, 7
FURTTRAANT %=1, 6 \RIHTTFTH %=1.6 EXREAHAEHT*=1.6
1 J\RHTSERT sk=1. 4 AEASEENTKE *=1.4 T = AR %=1. 4 REASEEATES %=1.3
FUTAMENT=1. 3 ZZENT EE*=1.3 JURTIRIr*=1. 2 fEREXFRH=1.2 AINT=k=1. 2
P HIT %=1, 1 REARREXE SN k=1. 1 FEITEPN %=1, 1 EJEMTHEENT %=1, 1 FAKH %=0.9
AR N %=0. 9 J\FCTA BT % =0. 9 | RKEHTHE # [EHT k=0, 9 KELFi A FEHT %=0. 9
JVHTRET=0. 8 KECHTILAIMT %=0. 8 [LFFHT FEEZ %=0. 7 KECHiIABANT %=0. 7 REAFIXHFART %=0. 7
BRIERTE % =0. 6 497rTfIEAG =0. 5
el U 1 AROFETE HMT %=0. 5
SR U 1 REMTHT-5%=0.9 FHETTRD BHE*=0. 6 KEGITHER *=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
92 |22 07 59 | ‘EHlRyh 38° 42.0° N 141° 47.5° E 53km M: 2.9
AT 1 —BATEARNT %=0. 9
93 122 09 15 | *HEXRHE 27° 26.5° N 128° 34.1" E 51km M: 5.6
SRV IR 4 MR =4, 0 FIRIT L8 % =3. 9 HaalI/8{E*=3. 8
3 AVANTEI4, %=3. 3 FnyANTIEEE=3. 2 FoyAlTAyA =3, 2 FHLNTEHL*=3. 2 WETNRTEER *=2. 9
HinmT&E=2. 6
2 (EZBATARA k=2, 3 WIFNET GRS % =2. 3 RYEHTYER=2. 2 LA MPAT=1. 9
AT E %=1 7
1 WENETTE S R=1 3 KA ER k=1, 1 AL ERITPE PR k=1 1 FHAEE *x=1. 1 EREWE)I=1.0
AIETHAMERENT % =1. 0 WEAPETH1 R %=1.0
TR 3 [EEEFE=2. 6 SRR k=2 5
2 [EFEFSA A k=2, 4 (RS k=2, 2 BRIk =2. 1 PR ERE=2. 1 AEmikk=2. 1
HAPER %=1.9 JbiigkESS%=1.9 5 2 Eiia)IAlE<=1.9 WEEIT5H%%=1.8
AT k=1, 8 5 B EHTGIRRTLE %=1.8 9 % AT GHMREED *=1. 8 BIkTiAE*=1.8
HARERT 5 H0R k=1, 7 JEAMTEI Tk =1. 7 ML E % =1. 6 KEBRKFKIEA k=16
FHEAA R *=1. 6 J\EHERTHECE%=1. 6 FIRTIAEATE %=1.6 mikmEREE*=1.6
3B FETHE VT k=1. 6 FERTHTREMR*=1. 6 HIRITTZIEIE *=1. 5 Al HgIGT *=1.5
HREATTHEAT =1, 5 TLEFATEE k=1.5 J\EMITHEEE*=1.5
1 VSRS, k=1, 4 A =1 3 AimEFE=1 3 BERUFIT Ak =1. 3 AR 11=1. 2
FEOATEENR=1. 2 B RITSR k=1, 2 HE AT EE x=1. 2 SRBT4m %k=1. 2
FESETT BT EIR=1. 2 SETHMT STk =1. 0 ARHHZEME=1. 0 GHTAS IR *=0. 8 FEERE=0. 7
DK EMT#A 5=0. 5
94 (22 09 20 | HAREII7 40° 33.1° N 142° 27.9° E 69km M: 4.1
HAREE 2 P ERTIE(AR=1.7
1 JUFTINL k=1, 3 B HINT R k=1. 2 ARMGENT k=1, 1 T52RFEHNT Bkt k=1, 1
INFHFRRIS % =1. 0 BOEATYF IR % =1. 0 TFHTHr8E=0. 8 =R ATHT % =0. 8
HFERT A k=0, 7 33U SHHH R %=0. 6 THOHIRTERIH k=0, 6 = FETER/INKE]T %=0. 5
SEPNETHRR 3k =0. 5 HO@EKS/NHEFR %=0. 5
JbEE 1 EEEETHTART %=0. 9
EFR 1 ZAHER=0. 7 EOKETESK k=0, 7 AZEHTRAIR=0. 5 JLEAHFRA %=0. 5
95 |22 15 36 | #EEHRT 37° 21.7 N 141° 19.2° E 34km M: 3.5
IR 1 (LFElTEAER *=0. 5
e o U 1 MEERTICF sk=1. 1 FEARES AT ST sk =1. 0 JRJTHTEHHE=0. 5 RIARME HEETIX = BHT=0. 5
96 (23 04 47 | SBIR 34° 21.7 N 135° 41.8" E 68km M: 3.0
ZRRLU 1 BOFTHNE=0. 5
97 |23 12 22 | EFIRAREILER 40° 16.8° N 141° 34.5" E 79km M: 3.8
HARI 2 P ERTIE(L%=1.9
1 HEAREEEETE k=1, 4 = FRT(ERT/NEAT %=1, | FAREIEEN %=1, 0 BFIHMT R %=1. 0
JURTINAL%=0. 9 4 JHTHE % =0. 9 S TEZEHT=0. 8 TSN +=0. 8 FL NI AT *=0.8
JUFHIREHRX k=0 7 HUEA DTSR *%=0. 6 L7014 / F%=0.6
SRR 2 R ELXEI | *=1.6
1 ATFHERFITREF %=1, 3 BT HEE %=1 2 BRITIK =1, 2 JUFRPFRA % =1. 2 & i iisfk ig=1. 1
EETHE %=1 0 BERTEETA=0.9 Bl LA R %=0.9 AZEHEKIR=0.8 KMIHTRERME *=0. 8
BERATTILENT=0. 7 BERTHEILIXERR =0, 7 T iiyASFIT %=0. 7 AT HZENT *%=0. 5
S TPERPRTRR=0. 5 AZET) | [IFFHT=0. 5
98 |23 15 32 | JATIRPIRERTHS 39° 2.7 N 140° 40.5" E 8km M: 2.5
K 1 FKH ST SABHAR=0. 7
99 |23 17 08 | HiAWRALES 36° 48.6° N 139° 37.2” E 8km M: 2.4
(7)) (23 17 08 | #iARALES 36° 48.3° N 139° 37.0° E Tkm M: 2.2
FHA 1 HYerihekAnT%=1.3 HYEHi Hp&%=1. 1
100 123 17 13 | #HARRALE 36° 48.2 N 139° 37.0° E Tkm M: 3.2
LN 3 BtliHEAaRT % =2. 6
2 HYeHREE®=2.1
1 HEH Y IRRR AR k=1. 2 HYemifk=1.2 BYeHiE%=0.9 HIeh4iiAm %=0.9
AT 1=0. 9 RS T+ AT %=0. 9
e b 1 Mt BT k=1, 3
101 |23 17 16 | f@E 37° 17.8° N 141° 40.0° E 44km M: 3.6
e b U 1 WhEli=fm=1.0
102 (23 22 21 | BHEERILE 38° 42.5 N 140° 58.6° E 16km M: 3.7
IR 3 KR ER *=2. 8

SR 18 % =2. 4 =i T =2, 4 R HERT % =2, 4 BEFUTEEAR % =2. 3
KIRFHT 1 = HBT=2. 2 BEE TSGR k=2, 0 BT HH] k=1, 8 B KFiAHMH] *=1.6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
A —EMT AR 1=1. 6 FURITIAEL %=1 6 BKTTHTRINT k=1. 6 KR &)1 RIR=1. 6 SRR *=1. 6
RIGFTME-%=1. 6 RIFFTIAAIL*=1. 6 FUZEE=1. 5 B KTATHHENT=1. 5 RIS HIL*=1.5
1 ESRINZERT/NEFFH sk=1. 4 BEFATIIG %=1, 4 SEIF AR k=1. 4 NIFTFEES *=1.4
FAJFRITIORE % =1. 3 JRAMTHMTEE=1. 3 BokRK LT =1, 1 BoKHRANT k=1. 1 EHINSENT g H *=1. 1
APETIHAERT k=1, 1 AIEHEHEXIEI %=0. 9 FEFHENI*=0. 9 KMEATKM *=0.9 BKATEHRT *=0.9
BATRKHT k=0, 9 A&k FRT %=0. 8 BEE T4 %=0. 7 IIGHIEXKAE=0.6
AT 1 —PBIAERNT % =1. 4 —BITTTFIEMT % =1. 3 —BIrTEMRMT *%=0. 6 —PBIFHARINT %=0. 6 FIRMTFER *=0.5
IyA 1 MR k=1, 0 LT HI=1. 0 KEATZEF AR %=0. 9 WALMTEE %=0. 7 LN Ei % =0. 6
SERVTHT Y% =0. 6 75/ I|HTIEH: k=0. 6
103 |24 04 30 | ZKIkURyh 36° 24.6° N 141° 01.0° E 46km M: 3.8
PRI 2 HAZHBIINFRE k=1. 6 k22 R)I%=1.6
1 ki TR k=1, 3 ALZRORTBEIERT k=1. 3 A HPERT k=1 1 FEERE T /N *=1. 1
IREBT A k=1, 1 R E AT %=1. 0 FHERE T O k=1. 0 U= bRA A %=0. 9
KAHTHE =0, 9 ZRIRM] /N %k =0. 8 BIfEF BRI+ =0. 8 AIZrifir*=0.8 HILfi+EHIA*=0.8
R E T %=0. 8 LifiiiE4=0.8 AKFHi4NT=0.8 FhAHTHTERT=0. 7 AL HTA%RH] % =0. 6
OF= B iila) 1 %=0. 6 AT THTHEET%=0.6 A HiTgk=0.5
e b U 1 ETTTET 9T % =0. 8 80 TS0 % =0. 8 KA FIAZA %=0. 8 ¥JI[HTE)I|%=0. 6
N 1 ZTFHTEET=0.9 FHE e T k=0, 8 BUMIFT A *=0. 8 BEARHTEIA %=0. 7
104 |24 05 24 | A1 BRDVE 5 36° 17.3° N 136° 41.9° E 8km M: 2.4
) 1R 1 HildBEm %=0. 6
105 |24 10 37 | #RERiwE@E Y 36° 59.0° N 140° 41.5° E 10km M: 3.4
e o 1 WhXHERT *=1. 4 Wb X i =FIfT=1. 3
PRI 1 ANEHIBIINRE % =0. 9 R E HiALNT % =0. 6 AE[HITHAER % =0. 5 # KM rNTRIT=0. 5
106 |24 19 56 | THERH 35° 30.4° N 141° 29.8’ E 12km M: 3.9
THER 1 Sk %=0.5
107 |24 21 46 | A 32° 42.8° N 132° 09.8’ E 38km M: 3.7
Kbk 2 PAATHHILHILI=1. 5
1 PefAmiEs R k=1, 4 B RTATEANT *=1. 2 A& BT *=1. 0 (AT *=0.9 (AmikkE:*=0.9
VEAATIHRAE %=0. 8 fEAHTHANE % =0. 8 HA RLHINAERT %=0. 7 fEfATHE) 1 %=0.7
FhRIR 1 EFUTHREE %=0. 6
e R 1 1EERMT%=0.7 KAMELH, *=0.6
Bl Uk 1 FER AL 7k =1. 0 ZERIATAL T IPN4 44 % =0. 9 FER iR ]\EE=0. 6
108 [25 00 58 | FKHIIEPNRERT 39° 42.2° N 140° 45.4° E 8km M: 2.7
K U 2 AAETT ERIALRN RISk *=1.6
1 AL YGRS # %=0. 8
109 |25 10 02 | #EEREACHM 29° 12.9° N 130° 03.6" E 51km M: 4.1
JEV I 1 RS HEAEA %=1, 2 EFERINTE k=1. 0 AETT4WHNT=0. 5
110 |25 11 00 | feptkiE 34° 14.1° N 135° 06.3" E 8km M: 2.7
AL 1 AL —F T %k=1. 0 fg i B2 T=0.8
111 (25 23 29 | FnskiLpg 5y 33° 37.0° N 135° 23.3° E 19km M: 2.9
panq]I=N 1 BEENTHE % =0. 7 I THH0 R EEME) | %=0. 6
112 (26 05 52 | REFILAES 35° 59.77 N 138 05.8" E 11km M: 3.2
LA 1 AL ESET %=0. 9
FRpI 1 FEHEHAR*=1. 4 WEHTHFEEY=1. 2 FHRTEERTHR D=1, 2 R EARNT N *=1. 2
ARG k=0, 7 JREFIT =0, 6 FFNTFIH %=0. 6 FBH/I|_EA AR %=0. 5 F1)1[Ff K *=0.5
SR %=0. 5
113 (26 10 22 | ks sTITHh 43° 55.4° N 147° 29.8" E 15km M: 4.9
AbiiE 1 AR=RHTFEEEFE %=0. 5
114 (26 14 17 | FKHIEPRERTES 39° 05.7 N 140° 33.7 E 9km M: 3.0
T U 1 BARTFFR k=1 1 BIRTPEE=0. 6
115 [26 20 15 | REFULILES 36° 49.5° N 138° 05.4° E 4km M: 3.0
REFE 2 (SIRMTHAIF R % =2. 0
1 R *=1.3
s 1 W)l k=1 1 #beErhHBEIL *=0. 6
116 (27 13 02 | HAEATH 40° 41.3° N 142° 38.9° E 26km M: 3.9
JeHEE 1 EAETTIART %=0. 5
117 |27 13 16 | =ikl 38 55.5° N 141° 55.3° E 51km M: 3.8

AT

RAREETTIHAERT=1. 3 AR 1HT=1. 3 —Brii==ARET sk=1. 1 [Efie H i FET %=1, 1
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27 13 33

27 13 52

27 15 36

R

EHRRAH

AR

ARSI
TR

TR ER
PRI

A,

3

1

SATRZERT k=1. 0 —PBArTHERAT *=1. 0 —BIriFJEthT *=1.0
RABTHIARA=L. 3 RALTETRESENT %=1 3 g —FEETEAEY =1, 2 KALTHETHREAE % =1. 1
BT HFINT k=1, 0 SUVATHIATEHTES % =0. 7 FARAHANT k=0, 7 7 =[] % =0. 6

40° 45.9° N 142° 03.5° E 92km M: 43
P ERTIE A% =2.6
LFETAA T k=24 JUFHPNIL*=2. 1 BOERIGRN % =2. 1 BT EAbRT %=2. 0
JUPTTIRIT=2. 0 T ARFEEINT =2, 0 T ARFEHMNT Kb k=2, 0 BFiZ HIMT AR % =2. 0
S FETERENRET k=1, 9 FWSEIT k=1 8 TR =1 7 LFIAR Ek=1.7
HOERTES 2 R k=1, 6 J\FHEEINIX % =1. 6 BEEATHR / W k=1.5 EHFRMH *=1.5
HOBR RS T A =1L 5
UE I HIETER I %=1, 4 ZJRFRAT k=1, 3 EFET L k=1, 3 FAREE T *=1. 3
RN T =1, 2 Feoridh=1. 2 ANPETRIGHk=1. 1 Te-ori) I IPIET k=1, 1 SIEA/NHEFRR %=1. 1
HATEERL 1 B SEIT B % =1.0 TeoiidA*=1.0 JUTE5F=0. 9 +FuHTvE &0 *=0.9
IS BTRTRIG=0. 9 75 I =0, 9 SENMT/INGE=0. 9 A2 PMTHEHH ¢ =0. 8 SE-PMT B *=0. 8
FRIHTSE T k=0, 8 HARMI I %=0. 7 +FOHTHTE+ BT *=0. 7 H{-HTH1-%=0.7
PREETHYAMT %=1.9
BRAR TR =0 9
BRI % =1. 6
DEERRGR=1. 3 AR =1, 3 s k=1 3 SLEKIHEA *=1. 3
— TR k=1, 2 A TFPREETORER k=1, 1 RERI TR LX) k=1, 1 /BT HEE k=1. 1
ZFHEREL 0 A iiAA YT k=1 0 AT IIRHT=0. 9 HEFHAESS %=0. 9 BFHAFTEFH %=0. 9
SETFRT L H T k=0, 8 BRERT A A0, 7 BT K k=0, 7 F i 4 1W=0. 6
R E X R % =0. 6 AR ILENT=0. 6 J\IEFEFHIA M k=0. 6 BAMTHESS % =0. 6
EARITYER 3% %=0. 5

2° 3.7 N 127° 13.5° E 69km M: 3.6
JERSIMRTERIVE % =0. O JUKISMTE4, =0, 6

35° 55.0° N 140° 06.6° E 61km M: 4.4
wliffiid=2. 6 S <IXH/NEx=2.5 T B D BT EEE%=2.5 Ll A=2. 5 BPTiHr£=2.5
T k=2, 4 NEEN L ER %=2. 3 ARt k=23 S TR EE*=2.3
AR TR =2 2 AFRRTTHASR k=2, 2 AT\ A8k =2. 2 BXFii<EH *=2. 2 /EEFVNI*=2.2
B THUEE & % =2. 2 K HHPJERT k=2, 1 TIEHAIRIT =2 1 FHanifra Fk=2.1
TIHTIEER % =2. 1 > IXMi *=2. 0 FRETTR R k=2, 0 Fpslrifrir «=2. 0 SpaTifitA4=2. 0
PRI HT T ARE % =2. 0 BIFARPIH %=2. 0 /NEEHERA %=2.0 > [TH BV %=2.0
BEAIRF AT % =2. 0 253 B35 BRI *=1. 9 B *=1. 9 Yailik=1.9
PRI T k=1, 9 ARA TR % =1. 9 SEJHASZaE k=1, 9 BHATH *=1. 9 WK =T O *=1.8
PRI/ MR k=1, 8 D IEA LW *=1. 8 FIPRMTA)II=1. 8 BYITHEREEx=1.7 KT *=1.7
BRI k=1 7 FZERRL k=1, 7 BlTJENT %=1. 6 I KEHT L/ NE*=1.6
ST AHEERGATT *=1. 6 SCRTEH=1. 6 AMMTTAN*=1.6 P[5 x=1.6 FPBTJHEH *=1.6
SERTTRM %=1 5 K k=1. 5 kb k=1. 5
TR T k=1, 4 WRERETILT k=1, 4 IRERTREECk=1. 4 \TRETELS k=1, 4 Hpbr Flk=1.4
1T ERE k=1. 4 1T THRRE *=1. 4 FRECTHSEIR <=1. 3 ZIRFENETiEATE=1. 3 HHE LA *=1. 3
FRMTHSRM=1. 2 FRlriifste k=1. 2 JRERTRZ I %=1. 2 4TI *=1. 2 FEHIMER *=1.2
KFTART=1. 2 RSN E P k=1, | Fidioizaaidtk=1. 1 BRETHiEH *=1.1
LTINS k=1, 1 $RMHHHER *=1. 1 #ldik b x=1.1 O=biaadisa)l*=1.0
HNEHT AT %=1, 0 KT *=1. 0 2B i RANT *=1.0 H 2+ ETAES*=1.0
OT= B2 TR k=1, 0 FRERE TR % =0. 9 MU THE D %=0. 9 WkTiHZN=0. 8
RAKTIZE )15 =0. 8 Rk FF# k=0, 8 A HEXHTHTENT=0. 8 H K i HENT=0. 6
BEATIET=2. 7 ERA A *=2. 6
P TTHAREFRT=1. 9 (R THEAANT %=1. 8 FERETIREE *=1.8 EMmHiHNT *=1. 7 T HATHRE*=1.7
EAMTIENT %=1, 7 FEFHHT k=17 TR RN %=1, 7 FEATT 0] *%=1. 7 HiARHEE HT#k=1.7
EBF TR E B k=1, 7 BEVE T O SEEF k=1, 7 FEMHARS *=1. 6 CH[TKIERT *=1.6
WA AR [ % =1. 6 FEHTS EET%=1.6 HYerii e IHRRIF k=16 /NUAHHER *=1.6
TETHIET=1. 6 BERETSER*=1.6 FEFHiAMG*=1.5 FEHi/MH%=1.5 BYEHPeAaEET %=1.5
BRI TISET % =1. 5 Wi ARTTHVERTZH %=1. 5 /NLTTHRAT %=1.5
AN EA %=1 4 FRIETAR*=1.4 HIHTFE %=1 3 KHEFTGEE*=1.3
WiARTPE AT A % =1. 3 BRZASILIdiR=1. 2 B B k=1. 2 iR R *=1. 2
FPARETSIARR=1. 1 AR k=1 1 BXHATHARN *=1. 1 SoRBITALEMR RS *=1. 1
VERFHTRRT sk=1. 0 AT e BT ER *=1. 0 BYAREI=1.0 F=JIETL S &£ %=0.9
AR TR T4 % =0. 9 FHETIE%=0.9 PR X< SiEm) I %=0.9 HYEHRER %=0.9
VERFH HVERT %=0. 9 HEARE < SN %=0.8 A YEiiBhir%=0. 8 HFAIEM/ M EEE %=0. 8
FHERE TR %=0. 7 FARTTAN] %=0. 7 ARZSILTHTRA *=0. 5 FHAIRETE]/N1]%=0. 5
BIZE S LT % =0. 5
KIERTH O %=2. 2 XM %=1, 9 T-REMTFRA *=1.5
VAETFRRAT %=1. 3 KETFEANT %=1. 3 fAmHicmENT k=1 2 AEARTISERNT *=1. 2 AEATIRET *=1. 2
BHTHEAPNIT=1 1 RSN =11 AT ERAARAT % =1. 1 HiA= g EnT %=1 1
GHENRTTPE AT k=1, 1 KETERITk=1. 0 HABTHA=1. 0 FEEIIFIRTETE % =1. 0
RABTRE BT %=0. 9 Zx &0 HIARH 2 W] %=0. 9 AHTRKIIHT %=0. 8 AHATAENT %=0. 8
JEATERH =0, 8 Zx &V HHMET % =0. 8 YEHT FRET *=0. 8 HAGTHHENT % =0. 7 31 TH7RIEHT % =0. 7
B[RS =0, 7 BikGTHE £ RET%=0. 7 HlAEmREIEET=0. 7 B M FAEET %=0.7
MG HRT % =0. 6 T2/ HTRERFR % =0. 6 A HTHT AT %=0. 6 F & V) TiAIRET % =0. 6
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G B HT % =0. 6

EANTEER =2, 0 H)IITE) k=19 A& FMiR~1. 8 FAHAHM *=1.8 & HHIHTHEE<=1.7
AT %=1. 6 SW-EREAAT*=1.6 S\ EREXHE%=1.6 FEHLR *=1.5

FEFHH =15 ZFNEHk=1.5 S\ EREXKERT *=1.5 MEMIL D *=1.5
JIOTHEARDE %=1. 5 &R *=1. 5 AT, BF*=1.5

IETFYEx=1. 4 FH_EFH%=1.4 JUiiiihgesk=1. 4 =405 k=1. 4

S E ARG k=1. 4 W= EilXER=1. 4 ARFTEAE k=1. 4 JZER AR *=1.3
JIAHEA®=1. 3 EINHmD*=1.3 FEEHFE AL *=1.3 W =EEXEFE*=1.3
SWEFEIXEF *=1.3 SWERERKRM*=1.3 SV ZEFRX THA *=1.3

SV ERDGES k=1, 2 BNLTTAZERT k=1. 2 LRAIART k=1. 2 )[R k=1. 2 AEHEE *=1.1
B RERG k=1, 1 DZETETE k=1. 1 PUEAHR k=1, 1 B E=J50THAMR%=1. 0 B I|E %=1.0
JIERATHTENT % =1. 0 AR sk=1. 0 BHESFHANT % =1. 0 AEATIIRI *=0.9 {THIFAAL*=0.9
DT =A% %=0. 9 AL 2 )1%=0.9 FEEATH I %=0.9 JIGAEE %=0. 9 FARETAAR %=0. 9
DOETT T % =0. 9 ABEHHE %=0.9 SV = AR %=0.9 JI|OHi=>F1%=0.9

el IR 1% =0. 9 FHRATALASNT %=0. 8 AEASTHRMNT=0. 8 )1 [MT&H % =0. 8 1T HHFAIE %=0. 8
REATENT =0, 7 AR % =0. 7 AREMVEEN=0.7 & RBTTHIA *=0. 7 Kif#TE_E T45%=0. 6
RBASTHREL *k=0. 6 JIIHEHTENT=0. 6 SEMHTELL%=0. 6 JH4N]/]Na2%=0. 6 REAATTER *=0.5
JRUILETAZIL % =0. 5 5 U A BF iR % =0. 5

FATIERT=1. 8 FIPETHI KA % =1. 8 BFHFTEEZS k=1. 6 RATIERHT=1. 6 JHZLTHME *=1.6
TELTERNG *=1.5 AT *=1.5 FHTZZREE *=1.5

HITREH %=1. 4 FRERT-THTFAT k=1 4 S B 2% =1. 4 FIFETM%=1.4

THEAE R XACEHT % =1. 3 pRE TG k=1. 3 FEEF W k=1. 3 FEHEFT *=1. 2
THEP L XET k=1, 2 THECCATHIERESAT k=1, 2 TERGEXEAENT k=1, 1 BFHATREERE *=1. 1
INTFARHTARFIEETH k=1. 1 )1/l *=1. 0 FRHT&F*=1.0 FEIH R *=0.9 [LEkiiHEs *=0.9
TP X =0, 9 THEEURXARENER: %=0. 9 FRHERRZEHE=0. 9 AT T-%=0.9

FISR AT % =0. 9 P52 HMTHRf k=0, 9 HIATT H &6 k=0, 9 FRIRITHIFALE %=0.9
FRHPF-H=0. 9 FETHVEREGGG %=0. 9 TIEFRXTFIETRI *=0. 8 TELZER/MAE *=0.8
THHRX IS PAE % =0. 8 FATTHIARA %=0. 8 LML d=0. 7 Z LM/ Nl %=0. 7 HATTHEHME=0. 5
BT AR BTy =0, 5 [UERTREITE 750, 5 BHAITREA=0.5

BRI XA k=1. 8 HIRTCHAXAKTIT=1. 7 /INEH/INIAT k=1, 7 HETR) X HEA *=1. 6
HORURNIIXFEAERIT k=1, 6 BURTTHEXAR N *=1.5 AU XGHL%=1.5
ORI k=1 4 HURTT R sk=1. 4 BURITHRIXHE % =1. 4 HRAUTHRXIGE %=1. 4
HRTEARRARNT % =1. 4 FHEOIES %=1, 4 AR XM k=1. 4 FT=)I[[Xf=1.4
FHATHITSO U 2 k=14 BURTAUHXE R %=1 3 BRSO XA *=1. 3 HALXARIIR *=1. 3
FUR X & & k=1, 2 BURARX TR =1. 2 BT AT *=1. 2 Bt AR =4 R *=1. 2
HRAE R T %=1, 2 BRI - JFUk=1. 2 BORHAGRARAENT k=1, 2 HAUiB KB Elr*=1.2
ORI R AR k=1, 2 BRI X E sk =1. 2 R i i il k=1, 2 BRI EE %=1, 1
R AR A k=1 1 PEHHT T k=1 1 BORFIf k=1, 1 FOURHXEEE *=1.1

HUR PR P k=1, 0 BB OGS k=1, 0 AT HRK AR—Y ¥ & %=1.0
HRSORIX R =1 0 BTHTTET%=1.0 HEFiifRik=1. 0 BaTih) XL %k=1. 0
HORERSZSHE=1 0 FUKHRASPIH k=1. 0 F A KFH) M %=1. 0 HATKHXZE]%=0.9
BRI % =0. 9 BUURSTK A RAET % =0, 9 BTG H XM =0 9 JEfiri L % =0. 9
HRUHTEIX _EPEA k=0, 9 BUTHTEXE ART%=0. 9 \EFTlZP%=0.8 =JEHEiR%=0.8
HRTILTSEERT %=0. 8 [E/0<FiiA=0. 8 AU A XA % =0. 8 JATLHTFIRAMN] % =0. 8
HORHEX (42 =0. 8 HURURSARIX AT % =0. 8 HURUHHAX A %=0. 7 HTHYX B AFEILNT %=0. 7
B B AT % =0, 7 WTHEA %=0. 6 MTHTAREF %=0. 6 [E/yFiiAZ *=0.6

HOR X 3k =0, 6 BURTAR) | XIRHT % =0. 6 ZEEFiielT % =0. 5 FHErT H i %=0. 5
HURHRXCE AR % =0. 5 BT AKX ANT % =0, 5 HUAUHE X B BEAHT % =0. 5

FRRTTRT EHR 5k =0. 9 JRASMT HUREAA % =0. 6 TR AT FInTJi 5 =0. 6

RRIEARZS) XA k=1, 4 RYEHALX B S5ANT % =1. 4 REEES X RIANT %=1, 3

FRIGREIX - H 0T =1, 3 BHEEHEX 7 BT k=1. 3 KT FEERH *=1. 3

R T A X T k=1, 2 BOEA X EEk=1. 2 =iHamkLET k=1. 2 JII7) IR B FiT k=1. 1
REENB) NHAERT k=1, 0 FEHATTRA %k =1. 0 FRICHERT X AL LA HT % =0. 9 BEICHEIX A T % =0. 9
FRREIE X [ % =0. 9 BEIRE T-IKIEE A % =0. 8 JIIFFERXF AN %=0. 8 Hijrth X LFR=0. 7
JHIF R R M ERET=0. 7 25 o IBTH26 4 I85=0. 7 REIER XS % =0. 7 FtRETEAS % =0. 6
REIR L A X A=HT % =0. 5

FN TS TER TS =0 8 FIJH LI LR E =0, 7 FIHTHARIT %=0. 6 750 CIMIRTHAEL=0. 5
HERIA A %=1 0

38° 10.3° N 141° 40.3° E 50km M: 3.6
—BAHTERARRT % =0. 5
LT [k =1. 1 FTRkART k=0, 8 BTSN % =0. 7 HANEST/INEF k=0 6

39° 38.1° N 142° 07.2° E 48km M: 3.6
(IR k=1, 0 ‘B g 16=0. 9 Bl =0. 8 AT RIT=0.8 H i AN *=0.7
BT =0, 7 Bl %=0. 7 A THHFENT %=0. 6 {EHETHEK%=0.6
AT B AT *%=0. 5 EEFTE~FH] %=0. 5

40° 26.8° N 141° 56.5° E 57km M: 2.9
I\ THTEERT=0. 5

IIALBR B -« & R 35° 32.5° N 139° 0L.9" E 18km M: 3.0

D

1

A e sk=0. 9 [E/y3FriiFA=0.6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
FRZR 1 I 1 (LAERT LA =0, 9 FRFEIEGRX HES % =0. 9 AHARE I |14 % =0. 7
LAY 1 KATMEAT) *=1.3 FEFEH&I*=1.3 F¥FEH FBE=1.0 KATARHA=0.8 & DT AEE=0. 6
125 129 02 37 | ZIkURyh 36° 07.0° N 141° 06.4° E 41km M: 3.9
PRI 2 HIZHBIVINFL %=1.5
1 RS TR k=1, 4 YRR AEEx=1. 3 HILi&ITk=1. 0 TfiiHE4=1. 0 HhEKE TR %=0. 9
R E T B/ NI % =0. 9 $RMTR b %=0.9 OVZ BRGNS =0, 9 HHEk 5 % =0. 8
A HPAIERRT % =0. 7 A AT % =0. 7 FRgiriZEiE % =0. 6 {777 %=0. 6 SE[HTA%ER] *=0. 6
K TIANT=0. 6 R FIRH %=0. 6 LT FAEdE®=0.5 253039 i AFIH %=0.5
IRIBENETHEATE=0. 5 BITHPIH =0. 5 @#KkiiZe )11 %=0. 5 ki P=0. 5
FEA=NI=R 1 EJIFPING *=0. 5
THER 1 B R k=1, 2 FRHTHERIT=0. 8 ilfT=%=0.5
126 (29 07 26 | REFIRALER 36° 57.8" N 138° 35.2° E Tkm M: 2.0
FEEIR 1 FAHAUE *=1.0
127 (29 13 05 | AFRBFAL 39° 45.4° N 141° 51.1° E 58km M: 3.3
AT 1 PR k=1, 0 EEFTETSFR] % =0. 5
128 (29 16 29 | HARULH P 41° 35.0° N 142° 03.0° E 65km M: 3.8
AbiiE 1 EAETTIART %=0. 7
HRRE 1 HUEATOA RN k=1, 1 P& ERTE(A%=0. 7
129 (29 23 16 | (PR KB 34° 4.7 N 139° 18.8" E 6km M: 2.9
D 2 (KM H=1. 5
1 FEREATICHT=1. 2
T 1 HPEIZRRAR®=1.2
130 (29 23 27 | (FELKENTE 34° 45.1° N 139° 18.8" E 5km M: 3.1
SRR 2 FURBETRF=2. 1 FURBRTCr=1.9
] U 2 FFEHTREARX=1.7
131 30 01 09 | (e kBT 34° 45.0° N 139° 18.8’ E 5km M: 2.6
D 1 FEREATHE=1. 0
Hif] Uk 1 HEHFERZRRA %=0.7
132 [30 04 52 | kBN 34° 44.9° N 139° 18.77 E 4km M: 2.3
J;gneals 1 JFEREETRF=1. 2 SrE KERT5THT=0. 9
133 [30 06 41 | dk#mEdbvEnh 44° 30.8 N 141° 45.0° E Okm M: 2.2
AbiEE 1 LB RILE] *=1. 2
134 (30 07 28 | #EEHS 43° 28.1° N 144° 02.9° E Okm M: 1.7
JbtEE 1 SIEE TR SR IR % =0. 5
135 (30 12 09 | #&EEH 37° 09.6° N 141° 13.2° E 32km M: 3.5
B 1 /NBPITHRIE % =0. 9 JRITHTEEHAR=0. 8 &SRB FALE R AHUF % =0. 6 \ o & 11 =Fl]=0. 6
136 30 13 42 | REAULFA[fgHST 33° 05.77 N 131° 04.4 E 10km M: 3.3
REARIR 1 PEIFILIER =1 4 REAVNEMTE I k=1, 3 FafRTTREr *=1. | PFERTERFTHA=0. 9 FalfFTi—DEHT =0, 9
HGHriE % =0. 8
Koy IR 1 JUEEETES bsk=1.0 H B IAHEE %=0. 5
Bl Uk 1 HZERTEH)%=0. 6 & THREET = HH=0.5 & THRMT=Fa%=0.5
137 |30 14 59 | A E 26° 28.8° N 127° 03.6" E 9km M: 3.2
TR 1 VA ERTIES B k=0, 9
138 (30 18 08 | fEEIRLL@EY 37° 05.5 N 140° 47.2” E Tkm M: 2.5
e 0 1 WhEH=fl=1.1
139 |31 04 38 | R B 38° 40.8° N 140° 07.8"° E Tkm M: 2.4
LS 1 FRA D %=0. 7 JIEFIT%=0.5
140 (31 09 53 | REFILEIHES 35° 56.1° N 137° 34.5" E 5km M: 1.8
FERpIR 2 KM H RSP k=1, 6
141 |31 15 33 | ‘AFRh 40° 09.2° N 142° 24.0° E 35km M: 4.8
AR 2 P& ERTIE(LR=1. 8 TR k=1. 7 T 0T drE=1. 6 HARRILNT ok k=1, 5 FARRIHNT - % =1. 5

D
N
Jm

1 JUFHIRET=1. 3 JURTHPNAL k=1, 3 BFOHIBTHPER %=1. 2 B\ HEHTHR FH %=1, 1

S FMRTERNBIT k=1, 1 -EFMTZR/ k=1, 0 ANPFRTREEME*=1. 0 TLAMTAF i %=0.9

FALHT FAVRE %=0. 9 F3U N HHHT FHAAE k=0, 9 —IRTTRMT k=0, 9 BF/HIBTHF I HE % =0. 8

HOBATRD TSR % =0. 8 5 4Rm ERITI i *k=0. 8 L FMT-E7 %=0. 8 )\ E~F=0. 5 HFARMI/EE=0.5
2 WARFERE %=2. 4 REFATHE LX) %=2. 0 BT FELXEER *=1. 9 =il H%x=1.7




<

Higk | RIS | R TRHE e HpE
EZBE | AR (&Moo BE G ED

BP AP =1, 6 BRI ERT=1. 5 E AT HE *=1.5 JUE LA HEE%=1.5

1 ARG IGHT=1. 4 S TEseiT k=1. 4 SRMITRIE %=1 4 B & A iT%=1.3
DGETTRANT k=1. 3 SATTHENT k=1. 3 "B ik =1 3 AEMRIR=1. 2 BF T %=1, 2
—BETTERARNT % =1. 2 (EEITTHE k=1, 2 [WEITRR k=1, 1 JUE B k=1, 1 ATk k=1, 1
IAPETTRANIENT=1. 1 7FER AT k=1 1 fERMBFNT k=1, 1 Jb EifRET*=1.1
R e T sk=1. 1 —BArTEERT sk=1. 1 BNTHTHIX k=1. 1 BNHARRX *=1. 1
ST I AT %=1. 0 1E&TAEANTk=1. 0 JUFFHHEAN k=1. 0 —FImERMAT%=1.0
AT FIIT=1. 0 $EENT B35 %=0. 9 —BITTHEIUIT %=0. 9 JLIRMTIEIR %=0. 9 BRI TTEIHT %=0. 9
IETIGERA T %=0. 9 B XS %=0. 9 (LI MHT/UEHT=0. 9 BAMRT B4 1 A=0. 8
EFHESPRT % =0. 8 /BT KHE=0. 8 &M RIENT=0. 8 JUREEHTIAH % =0. 8 &7l PR 5 =0. 7
SE TR KBS % =0, 7 FEFVENTIRPNIAT %=0. 7 ‘B difi/isk=0. 7 HEPAIAT HEFM=0. 7
FHEPAA RS % =0. 7 AL _ErfifERT=0. 7 ST FAIH=0. 7 ZHRITE R % =0. 6 —RAi# LI *=0. 6
SETFPERTRTHE =0, 6 BN iR X REERT=0. 5 BN AR KA %=0. 5 — Fiif@hi=0. 5
FRENTIHRA S35 %=0. 5

E[o(i3TE) 1 BEAEHIANT %=0. 6
BRI 1 ABHBAERT %=1, 3 SUATTHEAS k=1, 1 SUUTETREZMT % =1. 1 BRIk =1. 1

BKHHART % =1. 0 FE = FENTEHE =1 0 KAUEHTARE=0. 9 BTk LRT %=0. 9 FEFHZEE)=0. 8
BEIE 18 %=0. 8 BRI HHT 3k =0. 8 BAHTHHAT=0. 7 BAHTEAM] k=0, 7
IS BT RRER % =0. 7 KIETT A *%=0. 7 KIGHH)I| = HET=0. 6 KIFTHFEES *=0.6
HFRAT R %=0. 6 BRETIRA *=0. 6 KIFFTiH) LA %=0. 5 FXHTRAERNER %=0. 5

142 |31 19 44 | BEESIERGHD 36° 32.0° N 139° 25.2° E Tkm M: 2.6
LN 1 BYeHiRRRTH S %=0.5

R U 1 YRHETATFRAT %=0. 6




